

KATA PENGANTAR

Puji syukur ke hadirat Allah S.W.T, karena berkat karunia-Nya, dan Rahmatnya, maka "Renja Perubahan Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024", telah selesai disusun sebagai dokumen perencanaan jangka menengah Kecamatan Samarinda Seberang yang mengacu pada Visi dan Misi Walikota dan Wakil Walikota terpilih periode 2021-2026.

Rencana Kerja (RENJA) Perubahan sebagaimana dimaksud berkedudukan dan berfungsi sebagai dokumen perencanaan sebagai acuan dalam penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) - SKPD setelah memperhatikan Kebijakan Umum Anggaraan (KUA) serta Prioritas Plafon Anggaran Sementara (PPAS) dalam melaksanakan program dan kegiatan untuk mencapai tujuan pembangunan yang ditetapkan pada tahun 2024.

Tugas dan peran Kecamatan Samarinda Seberang kedepan akan semakin komplek khususnya untuk mewujudkan Visi Kota Samarinda ""Terwujudnya Samarinda Sebagai Kota Pusat Peradaban", sehingga aktualisasi kebijakan strategis sebagai tindak lanjut dari rencana yang telah diususun perlu menjadi komitmen bersama dan terus dikembangkan untuk menghasilkan capaian kinerja yang lebih optimal dalam tatanan penyelenggaraan pemerintahan yang baik.

Selain itu harapan masyarakat yang semakin tinggi terhadap pelayanan yang lebih baik tentunya harus direspon melalui upaya peningkatan manajemen kerja yang lebih baik serta diikuti dengan kerja keras seluruh jajaran Kecamatan Samarinda Seberang.

Kami menyadari, Renja Perubahan ini masih belum sempurna. Meskipun demikian, kami berharap, dengan Renja Perubahan ini semua kebijakan,

program dan kegiatan yang kami susun mengarah kepada tujuan dan sasaran yang telah disepakati dan dapat dijadikan pedoman bagi yang memerlukannya.

Renja Perubahan ini tidak akan mungkin selesai tanpa bantuan dari berbagai pihak dan lembaga yang tidak dapat kami sebutkan satu per satu di sini, untuk itu ucapan terima kasih yang tak terhingga sudah sepatutnya kami ucapkan kepada Walikota Samarinda yang telah memberikan kepercayaan dan kesempatan kepada kami untuk memimpin Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda, dan semua pihak yang telah membantu.

Agriya Koesprayogi, SSTP

SAMARINDE Embira (IV/a)

19860723 200412 1 003

DAFTAR ISI

KATA PE	NGANTAR	i
DAFTAR	ISI	iii
SURAT K	EPUTUSAN	iv
BAB I PE	ENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	3
	1.3 Maksud dan Tujuan	6
	1.4 Sistematika Penulisan	7
BAB II HA	ASIL EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TW II TAHUN 2024 KECAMATA	AΝ
SA	AMARINDA SEBERANG	8
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Renja Kecamatan Samarinda Seberang Tahun	
	2024 Sampai dengan Triwulan II	8
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Kecamatan Samarinda Seberang	22
	2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Kecamatan	
	Samarinda Seberang	40
	2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	42
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	53
BAB III	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	56
	3.1 Program dan Kegiatan Prioritas	56
	3.2 Pendanaan Indikatif	88
BAB IV	PENUTUP	89



PEMERINTAH KOTA SAMARINDA KANTOR CAMAT SAMARINDA SEBERANG

Jalan Bung Tomo No. 145 Telp (0541) 260459 Kode Pos 75132 e-mail: pemerintahseberang07@gmail.com – website: https://kec-samarinda-seberang.samarindakota.go.id

SAMARINDA SEBERANG

KEPUTUSAN CAMAT SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA NOMOR: 900/ 849 /400.09

TENTANG

RENCANA KERJA (RENJA) PERUBAHAN KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA TAHUN 2024

CAMAT SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA

- Menimbang : a. Sesuai Rencana Strategis Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2021-2026;
 - bahwa sesuai dengan hirarki dokumen perencanaan dengan telah disusunnya Rencana Strategis harus diterjemahkan dalam suatu rencana kerja setiap tahun;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud pada huruf a dan b diatas perlu diterbitkan Keputusan Camat Samarinda Seberang Kota Samarinda tentang Rencana Kerja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024;

Mengingat

- : 1. Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
 - Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 125, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4437) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2008 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 59, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4844);
 - Undang-undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Tahun 2005-2025 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4720);
 - 4. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang tahapan, tata cara Penyusunan, pengendalian dan evaluasi rencana pembangunan daerah (Lembaran

- Negara republic Indonesia tahun2008 Nomor 21, tambahan lembaran negara republic Indonesia nomor 4817)
- Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 39 Tahun 2006 tentang Tata Cara Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 96, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4663);
- Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 40 Tahun 2006 tentang Tata Cara Penyusunan Rencana Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 97, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4664);
- 7. Peraturan Daerah Kota samarinda Nomor 4 tahun2015 tentang rencana pembangunan Jangka panjang daerah kota samarinda tahun 2005 2025 (lembaran daerah tahun 2015 Nomor 04)
- 8. Peraturan Daerah Kota samarinda nomor 4 tahun 2016 tentang pembentukan dan susunan perangkat daerah (lembaran daerah kota samarinda tahun 2016 nomor 4)
- 9. Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 2 Tahun 2021 tentang rencana pembangunan jangka menengah daerah kota samarinda tahun 2021 2026.
- 11. Peraturan Menteri Dalam Negeri Negeri Nomor 86 Tahun 2017 Tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah , Rencana Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : Keputusan Camat Samarinda Seberang Kota Samarinda tentang Perbuahahan Renja Tahun 2024.

Pasal 1

- Rencana Kerja (RENJA) Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024 disusun dengan berpedoman pada Perencanaan Strategis (RENSTRA) Kecamatan Samarinda Seberang 2021 - 2026 dan Dokumen Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) yang telah ditetapkan menjadi Peraturan Kepala Daerah.
- 2. Rencana Kerja (RENJA) sebagaimana dimaksud pada ayat (1) berkedudukan dan berfungsi sebagai dokumen perencanaan sebagai acuan dalam penyusunan

Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) - SKPD setelah memperhatikan Kebijakan Umum Anggaraan (KUA) serta Prioritas Plafon Anggaran Sementara (PPAS) dalam melaksanakan program dan kegiatan untuk mencapai tujuan pembangunan yang ditetapkan pada tahun 2024.

Pasal 2

Sistematika RENJA Kantor Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024, meliputi :

Bab I : Pendahuluan

- a. Latar Belakang
- b. Landasan Hukum
- c. Maksud dan Tujuan
- d. Sistematika Penulisan

Bab II : Hasil Evaluasi Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu

- a. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra
- b. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah
- c. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah
- d. Review terhadap Rancangan Awal RKPD
- d. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Bab III : Rencana Kerja dan Pendanaan Perangkat Daerah

Bab IV : Penutup

Pasal 3

RENJA sebagaimana dimaksud dalam Pasal 2 tercantum dalam Lampiran Keputusan ini.

Pasal 4

Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan dan dilaksanakan pada tahun anggaran 2024.



Tembusan:

- 1. Kepala Inspektorat Kota Samarinda
- 2. Kepala Badan Perencanaan Pembangunan Daerah KotaSamarinda



PEMERINTAH KOTA SAMARINDA KANTOR CAMAT SAMARINDA SEBERANG

Jalan Bung Tomo No. 145 Telp (0541) 260459 Kode Pos 75132 e-mail: pemerintahseberang07@gmail.com - website: https://kec-samarindaseberang.samarindakota.go.id

SAMARINDA SEBERANG

KEPUTUSAN CAMAT SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA NOMOR: 900/ 848 /400,09

TENTANG

PEMBENTUKAN TIM PENYUSUN RENCANA KERJA (RENJA) PERUBAHAN KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA **TAHUN 2024**

CAMAT SAMARINDA SEBERANG

- Menimbang: a. bahwa berdasarkan ayat (1) dan ayat (2) pasal 137 peraturan Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan pemerintahan nomor 8 tahun 2008 tentang tahapan tata cara penyusunan, pengendalian dan evaluasi pelaksanaan rencana pembangunan daerah
 - b. Bahwa Berdasarkan Ayat (2) huruf a pasal 138 peraturan menteri dalam negeri nomor 54 tahun 2010 tentang pelaksanaan peraturan pemerintah nomor 8 tahun 2008 tentang tahapan tata cara penyusunan, pengendalian dan evaluasi pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah.
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud pada huruf a dan b diatas perlu ditetapkan dalam keputusan Camat Samarinda Seberang tentang pembentukan Tim Penyusun Renja Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2024.
- Mengingat : 1.
- Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
 - 2. Undang-undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Tahun 2005-2025 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4720);
 - Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang tahapan, tata cara 4. Penyusunan, pengendalian dan evaluasi rencana pembangunan daerah (Lembaran negara republic Indonesia tahun2008 Nomor 21, tambahan lembaran negara

- republic Indonesia nomor 4817)
- 5. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 39 Tahun 2006 tentang Tata Cara Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 96, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4663);
- Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 40 Tahun 2006 tentang Tata Cara Penyusunan Rencana Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 97, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4664);
- Peraturan Daerah Kota samarinda Nomor 4 tahun2015 tentang rencana pembangunan Jangka panjang daerah kota samarinda tahun 2005 – 2025 (lembaran daerah tahun 2015 Nomor 04)
- 8. Peraturan Daerah Kota samarinda nomor 4 tahun 2016 tentang pembentukan dan susunan perangkat daerah (lembaran daerah kota samarinda tahun 2016 nomor 4)
- 9. Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 2 Tahun 2021 tentang rencana pembangunan jangka menengah Daerah Kota Samarinda tahun 2021 2026
- 10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Negeri Nomor 86 Tahun 2017 Tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah , Rencana Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

Pertama : Membentuk Tim Penyusun Rencana Kerja (Renja) Perubahan Kecamatan Samarinda

Seberang Tahun 2024

Kedua : Tim Sebagaimana dimaksud dalam dictum pertama Keputusan ini bertugas menyusun

Rencana Kerja Perubahan Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2024;

Ketiga : Tim sebagaimana dimaksud dalam dictum pertama diatas dalam melaksanakan

tugasnya senantiasa berpedoman pada peraturan perundang – undangan yang berlaku;

Keempat : Tim sebagaimana tercantum dalam lampiran Surat Keputusan Ini merupakan satu

kesatuan dan bagian yang tidak terpisahkan dari keputusan ini.

Kelima

Keputusan Ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan didalam keputusan ini, akan diadakan perubahan sebagaimana mestinya.

Adisya Koesprayogi, SSTP

Adisya Koesprayogi, SSTP

MAR NR. 19860723 200412 1 003

Tembusan:

- 1. Kepala Badan Perencanaan Pembangunan Daerah Kota Samarinda
- 2. Arsip

Lampiran : Keputusan Camat Samarinda Seberang Nomor : 900/848/400.09

Tentang Tim Penyusun Rencana Kerja (Renja) Perubahan Kecamatan Samarinda

Seberang Tahun 2024

TIM PENYUSUN RENCANA KERJA (RENJA) PERUBAHAN KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG TAHUN 2024

Ketua:

Camat Samarinda Seberang

Sekretaris:

Sekretaris Camat Samarinda Seberang

Kelompok Kerja:

I. Sekretaris:

a. Sub Bagian Program dan Keuangan

Koordinator : Kassubag Perencanaan Program dan Keuangan Anggota : Staf Sub Bagian Perencanaan Program dan Keuangan

b. Sub Bagian umum

Koordinator : Kassubag Umum dan Kepegawaian
Anggota : Staf Sub Bagian Umum dan Kepegawaian

II. Seksi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat

a. Koordinator : Kasi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakatb. Anggota : Staf Seksi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat

III. Seksi Kebersihan dan Lingkungan Hidup

a. Koordinator : Kasi Kebersihan dan Lingkungan Hidupb. Anggota : Staf Seksi Kebersihan dan Lingkungan Hidup

IV. Seksi Ekonomi dan Pembangunan

a. Koordinator : Kasi Ekonomi dan Pembangunanb. Anggota : Staf Seksi Ekonomi dan Pembangunan

V. Seksi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertiban

a. Koordinator : Kasi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertibanb. Anggota : Staf Seksi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertiban

VI. Seksi Pelayanan Umum

a. Koordinator : Kasi Pelayanan Umum

b. Anggota : Staf Kasi Pelayanan Hanna

Di tetupkan di Samarinda Pada Yanggal, 26 Juni 2024 Camat

MARINALIYA Koesprayogi, SSTP

Pembina (IV/a)

NIP. 19860723 200412 1 003

BAB I PENDAHULUAN

1.1 LATAR BELAKANG

Perencanaan menduduki peran penting dalam rangka percepatan pencapaian visi dan misi dalam pembangunan suatu wilayah, yang keseluruhannya akan menuju pada satu titik yaitu kesejahteraan UU No. 25 masyarakat. Dalam tahun 2004 tentang Sistem Pembangunan Nasional Perencanaan (SPPN) Pasal ayat disebutkan bahwa Perencanaan Pembangunan Nasional mencakup penyelenggaraan perencanaan makro semua fungsi pemerintahan yang meliputi semua bidang kehidupan secara terpadu dalam Wilayah Negara Republik Indonesia. Berkaitan dengan hal tersebut, cakupan perencanaan pembangunan nasional perlu memperhatikan tujuannya yang antara lain menjamin terciptanya integrasi, sinkronisasi, dan sinergi baik antar daerah, antar ruang, antar waktu, antar fungsi pemerintah maupun antara Pusat dan Daerah.

Pasal tersebut menegaskan bahwa perencanaan pembangunan nasional dibangun secara makro oleh pemerintah pusat untuk kemudian menjadi dasar bagi pemerintah daerah dalam menyusun perencanaan dengan skala yang lebih spesifik. Perencanaan yang disusun baik di tingkat pusat maupun daerah memiliki beberapa jenjang, antara lain rencana pembangunan jangka panjang, rencana pembangunan jangka menengah, dan rencana pembangunan tahunan. Oleh karena demi menjaga keserasian dan tercapainya pemerataan pembangunan dari tingkat pusat hingga daerah, setiap kabupaten/kota di wajibkan melakukan penyusunan Rencana Pembangunan Jangka Panjang (RPJP), Rencana Pembangunan Jangka Menengah (RPJM), dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) dengan tetap mengacu pada dokumen perencaan wilayah di atasnya.

Dalam pelaksanaan pembangunan, keterlibatan stakeholder di daerah sangat dibutuhkan sebagai bentuk tindak lanjut teknis dari dokumen perencanaan makro di daerah yang berupa PJP, RPJM dan RKPD. Oleh karena itu, SKPD sebagai stakeholder di daerah perlu menjamin terlaksananya pembangunan sesuai rencana dengan melakukan penyusunan Rencana Strategis (Renstra) lima tahunan SKPD, kemudian di terjemahkan lebih spesifik lagi dalam Perubahan Rencana Kerja (Renja) tahunan SKPD. Hal ini mengacu pada UU No. 25 tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN) pasal 7 yang mewajibkan setiap SKPD membuat dan memiliki Rencana Kerja (Renja) SKPD, yang disusun dengan berpedoman kepada Renstra SKPD dan mengacu kepada RKPD. Berdasarkan hal tersebut, maka Kecamatan Samarinda Seberang melakukan penyusunan Perubahan Rencana Kerja (Renja) tahun 2024.

Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang mengacu pada Rencana Strategis (Renstra) Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2021-2026 dimana kedua dokumen tersebut merupakan bentuk pelaksanaan teknis dari visi dan misi yang tertuang dalam RPJMD Kota Samarinda Tahun 2021-2026. Adapun Samarinda seperti yang tertuang dalam Renstra adalah ""Terwujudnya Samarinda Sebagai Kota Pusat Peradaban ".

Sebagai bentuk perwujudan Visi Pembangunan Jangka Panjang Menengah Daerah Kota Samarinda Tahun 2021-2026, dirumuskan 5 Misi sebagai berikut :

- 1. Mewujudkan Warga Kota yang Religius, Unggul, dan Berbudaya;
- Mewujudkan Perekonomian Kota yang Maju, Mandiri, Berkerakyatan dan Berkeadilan;
- Mewujudkan Pemerintahan yang Profesioanl, Transparan, Akuntabel dan Bebas Korupsi Dengan Memberi Ruang Pada Partisipasi Masyarakat;
- 4. Mewujudkan Infrastruktur yang Mantap dan Modern;
- Mewujudkan Lingkungan Kota yang Aman, Nyaman, Harmoni dan Lestari.

Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang dijadikan sebagai pedoman dan rujukan dalam menyusun program dan kegiatan Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda tahun 2024 dengan mengarah pada pencapaian sasaran-sasaran pembangunan Kota Samarinda khususnya dan Bidang Perencanaan Nasional pada umumnya.

1.2 LANDASAN HUKUM

Landasan Hukum penyusunan Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024 adalah :

- undang-undang nomor 25 tahun 2004 tentang system perencanaan pembangunan national (lembaran negara republic Indonesia tahun 2004 nomor 104 ,tambahan lembaran negara republic Indonesia nomor 4421);
- 2 Undang- Undang Republik Indonesia Nomor 28 Tahun 2009 tentang Pajak Daerah dan Retribusi Daerah;
- 3 Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587);
- 4 Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik indonesia Nomor 5679);
- 5 Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 10 Tahun 2022 tentang Provinsi Kalimantan Timur (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 70, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6781);
- 6 Undang- Undang Nomor 6 Tahun 2023 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Penganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 22 tentang Cipta Kerja Menjadi Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 238, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6841);
- 7 Peraturan Pemerintah Nomor 26 Tahun 2008 tentang RTRW Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 48, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4833);

- 8 Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2016 Nomor 114, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5887);
- 9 Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2018 Tentang Standar Pelayanan Minimal (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 2, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6178):
- 10 Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42)
- 11 Peraturan Pemerintah Nomor 35 Tahun 2023 tentang Ketentuan Umum Pajak Daerah dan Retribusi Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 85)
- 12 Peraturan Presiden Nomor 111 Tahun 2022 tentang Pelaksanaan Pencapaian Tujuan Pembangunan Berkelanjutan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 180);
- 13 Peraturan Presiden (Perpres) Nomor 52 Tahun 2023 tentang Rencana Kerja Pemerintah Tahun 2024 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 111)
- 14 Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 21 Tahun 2011 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2011 Nomor 310);
- 15 Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 1312);
- 16 Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah;
- 17 Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan

- Pembangunan dan Keuangan Daerah (Berita negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1447);
- 18 Peraturan Menteri Dalam Negeri Republik Indonesia Nomor 59 Tahun 2021 tentang Standar Teknis Pelayanan Minimal (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2021 Nomor 1419);
- 19 Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 Tahun 2023 tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 20 Peraturan Daerah Provinsi Kalimantan Timur Nomor 1 Tahun 2023 tentang Rencana Tata Ruang Wilayah (RTRW) Provinsi Kalimantan Timur Tahun 2023-2042:
- 21 Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 04 Tahun 2015 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kota Samarinda Tahun 2005-2025. (Lembaran Daerah Kota Samarinda Tahun 2015 Nomor 04);
- 22 Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 2 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kota Samarinda Tahun 2021-2026. (Noreg Peraturan Daerah Kota Samarinda, Provinsi Kalimantan Timur: 64.72/I/18/2/2021);
- 23 Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 8 Tahun 2021 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 4 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah;
- 24 Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 1 Tahun 2023 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 2 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kota Samarinda Tahun 2021-2026;
- 25 Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 7 Tahun 2023 Tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Kota Samarinda Tahun 2023 2042;
- 26 Peraturan Gubernur Kalimantan Timur Nomor 16 Tahun 2023 tentang Rencana Pembangunan Daerah Provinsi Kalimantan Timur Tahun 2024-2026
- 27 Peraturan Gubernur Kalimantan Timur Nomor 20 Tahun 2023 tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Provinsi Kalimantan Timur Tahun 2024.

28 Peraturan Wali Kota Samarinda Nomor 27 Tahun 2024 tentang Perubahan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2024.

1.3 MAKSUD DAN TUJUAN

Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024 disusun dengan maksud sebagai berikut :

- a. Menetapkan dokumen perencanaan yang memuat program dan kegiatan Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024.
- b. Melakukan sinkronisasi terhadap program-program dalam RKPD dengan mengutamakan pengaruh isu-isu strategis pada tahun 2024.

Sedangkan tujuan penyusunan Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024 adalah sebagai berikut :

- Perubahan Renja menjadi acuan dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda pada tahun 2024 dengan tetap memperhatikan RKPD.
- Perubahan Renja berisikan program dan kegiatan beserta proyeksi terhadap pagu indikatif dalam rangka pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda tahun 2024 yang mengacu pada Renstra dan RKPD.

1.4 SISTEMATIKA PENULISAN

Perubahan Rencana Kerja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda Tahun 2024 ini disusun dengan sistematika penulisan sebagai berikut:

BAB I PENDAHULUAN:

Membuat/ menjelaskan maksud, tujuan dan dasar pertimbangan perubahan yang disertai dengan gambaran tentang perubahan kerangka ekonomi daerah

BABII EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN BERKENAAAN

Memuat Kompilasi hasil evaluasi pelaksanaan Renja PD tahun 2024 sampai dengan Triwulan II Tahun 2024

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Memuat kegiatan lanjutan tahun sebelumnya, pergeseran kegiatan, penghapusan kegiatan, penambahan atau pengurangan target kinerja, pagu indikatif, lokasi kelompok sasaran yang mengalami perubahan dan yang tidak mengalami perubahan

Rencana Program dan kegiatan prioritas daerah tersebut mencakup semua Rencana program kegiatan prioritas yang akan dianggarkan melalui belanja tidak langsung, belanja langsung dan pengeluaran pembiayaan.

BAB V PENUTUP

Memuat hal –hal yang dianggap perlu sesuai dengan kebutuhan.

BAB II

EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN 2024 KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

2.1. HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENJA KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG TAHUN 2024 SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN 2024

Perubahan Renja Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda pada dasarnya menyajikan pengukuran terhadap hasil kinerja kegiatan yang telah dilaksanakan oleh kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda selama tahun 2024 dan perkiraan target tahun 2024 Triwulan II. Penetapan indikator kinerja merupakan ukuran kuantitaf dan kualitatifyang menggambarkan tingkat pencapaian suatu kegiatan yang telah ditetapkan. Indikator kinerja Kegiatan meliputi indikator masukan (input), keluaran (output), hasil (outcome), manfaat (benefit) dan dampak (impact). Indikator-indikator tersebut dapat berupa dana, sumber daya manusia,laporan, buku dan indikator lainnya. Penetapan indikator kinerja ini diikuti dengan penetapan besaran indikator kinerja untuk masingmasing jenis indikator yang telah ditetapkan dalam pelaksanaan program/kegiatan. Evaluasi pelaksanaan renja Kecamatan Samarinda Seberang tahun 2024 sampai dengan triwulan II dan capaian renstra Kecamatan Samarinda Seberang sebagai berikut:

Tabel Evaluasi Pelaksanaan Renja Pada Tahun 2024 Sampai Dengan Triwulan II Tahun 2024 (Tahun berjalan)

Nama SKPD : Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda

Kode	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan	Indikator Kinerja Program (outcome)/ Kegiatan	progra	get dan realis am dan kelua SKPD tahur tahun Berjal	ıaran kegiatan ın 2024		
1	Program/Kegiatan	(output)	Target 20	24	Realisasi 2024		
			Keuangan	%	Keuangan	%	
1	2	3	4	5	6	7	
1	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN / KOTA						
	Perencanaan, Pengganggaran Dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah						
	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah (Kecamatan Samarinda Seberang)	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	75.000.000	5 Dokumen	32.770.000	43.69	
	Koordinasi Dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja Dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan laporan hasil koordinasi penyusunan laporan capaian kinerja	50.000.000	1 Dokumen	2.690.000	5.38	
	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah (Kecamatan Samarinda Seberang)	Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	125.000.000	4 Dokumen	99.931.040	79.94	
	Administrasi Keuangan						
	Perangkat Daerah Penyediaan Gaji Dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang Yang Menerima Gaji Dan Tunjangan ASN	10.171.354.000	69 Orang	5.771.446.203	56.74	
	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Gaji dan Tunjangan NonASN yang Dibayarkan	1.631.867.000	37 Orang	948.023.268	58.09	
	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	50.000.000	5 laporan	8.116.000	16.23	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah						
	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor Yang Disediakan	10.000.000	1 Paket	0	0.00	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jenis Komponen Peralatan dan Perlengkapan Kantor Yang Disediakan	600.000.000	1 Paket	390.670.000	65.11	
	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	2.208.000	1 Paket	0	0.00	
	Penyediaan Barang Cetakan Dan Penggandaan	Jumlah paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang disediakan	24.999.800	1 Paket	10.000.000	40.00	
	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan (Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang – undangan yang	3.000.000	84 Dokumen	0	0.00	

		disediakan				
	Fasilitasi Kunjungan Tamu (Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	12.000.000	12 Laporan	0	0.00
	Penyelanggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	121.940.000	1 Laporan	83.998.264	68.88
	Pengadaan Barang Milik					
	Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah					
	Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	275.324.501	6 Unit	178.640.000	64.88
	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	550.614.066	7 Unit	519.480.000	94.35
	Pengadaan Saranadan Prasarana Gedung Kantoratau Bangunan Lainnya	Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	134.000.000	7 Unit	6.120.000	4.57
	Penyediaan Jasa Penunjang					
	Urusan Pemerintahan Daerah					
	Penyediaan jasa komunikasi, Sumber daya air dan listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi,Sumber Daya Air Dan Listrik Yang Disediakan	454.795.004	1 Laporan	175.697.391	38.63
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor Yang Disediakan	20.000.000	1 Laporan	11.250.000	56.25
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Tagihan jasa peralatan dan perlengkapan kantor	12.500.000	1 Laporan	4.000.000	32.00
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah					
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional Atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas Atau Kendaraan Dinas Jabatan Yang dipelihara dan di bayarakan Pajaknya	58.891.730	7 Unit	10.286.906	17.47
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	153.587.330	27 Unit	16.810.000	10.94
	Pemeliharaan Peralatan Dan Mesin Lainnya (Kec Samarinda Seberang)	Jumlah Peralatan dan Mesin lainnya yang dipelihara	104.900.000	91 Unit	60.830.000	57.99
	Pemeliharaan / Rehabilitas Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah gedung kantor dan bangunan lainnya yang dipelihara/direhabilitasi	200.000.000	9 Unit	22.500.000	11.25
2	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK					
	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan Ditingkat Kecamatan					

	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	1.883.880.000	2 Dokumen	488.526.500	25.87
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kel Mesjid	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	258.000.000	2 Dokumen	87.670.000	33.98
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kelurahan Baqa	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	258.000.000	2 Dokumen	104.501.500	40.50
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	258.000.000	2 Dokumen	20.000.000	7.75
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	258.000.000	2 Dokumen	109.370.000	42.39
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	408.000.000	2 Dokumen	279.057.000	68.40
	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan Di Tingkat kecamatan Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	258.000.000	2 Dokumen	89.351.000	34.63
3	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN					
	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan					
	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	30.000.000	13 Lembaga	30.000.000	100.0
	Evaluasi Kelurahan	Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	60.000.000	5 Laporan	25.568.000	42.61
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mesjid	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	1.521.500.000	21 RT	16.260.000	1.07
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Baqa	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	1.591.500.000	22 RT	25.750.000	1.62
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	2.579.400.000	36 RT	0	0.00
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	1.381.500.000	19 RT	0	0.00
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	603.600.000	8 RT	0	0.00
	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	953.600.000	13 RT	23.300.000	2.44
	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Mesjid	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	930.130.500	2 Pokmas	76.770.000	8.25

Pemberdayaan Masy Dikelurahan Baqa	Ya Pe	mlah Pokmas dan Ormas ang Melaksanakan emberdayaan Masyarakat Kelurahan	972.346.200	2 Pokmas	336.000.000	34.56
Pemberdayaan Masy Dikelurahan Sungai k	Keledang Ya	mlah Pokmas dan Ormas ang Melaksanakan emberdayaan Masyarakat Kelurahan	1.571.266.500	3 Pokmas	334.125.000	21.26
Pemberdayaan Masy Dikelurahan Mangku	arakat Ju palas Ya Pe	mlah Pokmas dan Ormas ang Melaksanakan emberdayaan Masyarakat Kelurahan	845.699.000	2 Pokmas	95.000.000	11.23
Pemberdayaan Masy Dikelurahan Gunung	Panjang Ya	mlah Pokmas dan Ormas ang Melaksanakan emberdayaan Masyarakat Kelurahan	375.725.900	1 Pokmas	24.000.000	2.45
Pemberdayaan Masy Dikelurahan Tenun S	amarinda Ya	mlah Pokmas dan Ormas ang Melaksanakan emberdayaan Masyarakat Kelurahan	592.404.600	1 Pokmas	265.938.000	44.89
Pemberdayaan dan Kesejahteraan Kelua Tingkat Kecamatan d Kelurahan	an					
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat	Ibangun Miluarga, Ke k Milarga Ke	ımlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama atar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	100.000.000	142 Keluarga	22.230.000	22.23
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha	Ibangun Mi Iuarga, Ke k Mi n Mesjid ar	ımlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama atar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	50.000.000	30 Keluarga	2.550.000	5.10
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha	ibangun Mi luarga, Ke k Mi n Baqa ar	mlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama atar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	50.000.000	20 Keluarga	22.275.000	44.55
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha Keledang	ran Ju Ibangun Mi Iuarga, Ke k Mi n Sungai ar	mlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama atar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	50.000.000	29 Keluarga	0	0.00
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha Mangkupalas	ıbangun Mı luarga, Ke k Mı n ar	mlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama atar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	50.000.000	43 Keluarga	0	0.00
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha Panjang	ran Ju lbangun Mi luarga, Ke k Mi n Gunung ar	imlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama itar-Keluarga, Warga, dan elompok Masyarakat	50.000.000	29 Keluarga	3.417.500	6.83
Peningkatan Kesada Keluarga dalam Mem Kerja Sama antar-Ke Warga, dan Kelompo Masyarakat Keluraha	ran Ju Ibangun Mi Iuarga, Ke k Mi	imlah Keluarga yang engikuti Peningkatan esadaran Keluarga dalam embangun Kerja Sama ntar-Keluarga, Warga, dan	50.000.000	20 Keluarga	21.000.000	42.00

Samarinda	Kelompok Masyarakat			
JUMLAH		32.832.534.131	10.854.804.472	33.06

Tabel 2.1 Rekapitulasi Hasil evaluasi Pelaksanaan Renja SKPD Pencapaian Renstra SKPD s/d Tahun 2024 (tahun berjalan) Kota Samarinda

Nama SKPD : Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda

Kode	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan	Kingria Program	Target Kinerja Capaian Program	Realisasi target kinerja hasil program dan	program (dan realisasi dan keluaran (PD tahun 20 ahun lalu /n-2	kegiatan 23	Target program / kegiatan Renja SKPD	Perkiraan capaian program/kegia SKPD s/d de 2024(tahun b	target atan Renstra ngan tahun	Catat an
	Program/Kegiatan	(output)	(Renstra OPD) Tahun 2023	keluaran kegiatan s/d tahun 2023	Target	Realisasi	Tingkat Realisasi (%)	Tahun berjalan (tahun n-1) 2024	realisasi capaian	Tingkat capaian (%)	-
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)*	11=(10/4)*	12
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN / KOTA	IKM	82,50	87.85	82,50	87,85	106.48	82,40	0	0	
	Perencanaan, Pengganggaran Dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Nilai AKIP	69	69	66	69,72	100	67	0	0	
	Penyusunanan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah (Kecamatan Sungaii Kunjang)	Jumlah Dokumen Perencanaan	5 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	100	5 Dokumen	0	0	
	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Dokumen SAKIP	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	100	1 Dokumen	0	0	
	Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Kinerja Perangkat Daerah	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	100	4 Dokumen	0	0	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Laporan	7 Laporan	7 Laporan	7 Laporan	7 Laporan	100	7 Laporan	0	0	
	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	68 Orang	68 Orang	68 Orang	68 Orang	100	68 Orang	0	0	
	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Gaji dan Tunjangan Non ASN yang dibayarkan	14 Dokumen	14 Dokumen	14 Dokumen	14 Dokumen	100	14 Dokumen	0	0	
	Koordinasi Dan Penyusunan	Jumlah Laporan	5	5	5	5	100	5	0	0	

Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD		Laporan	Laporan	Laporan	Laporan		Laporan			
Administrasi Umum Perangkat Daerah	Laporan Penyediaan Administrasi Umum	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	jenis komponen instalasi listrik dan penerangan bangunan kantor yang disediakan	1 Paket	2 Jenis	2 Jenis	2 Jenis	100	1 Paket	0	0	
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	jenis komponen peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	1 Paket	2 Jenis	2 Jenis	2 Jenis	100	1 Paket	0	0	
Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jenis bahan logistik	1 Paket	5 Jenis	5 Jenis	5 Jenis	100	1 Paket	0	0	
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	laporan realisasi anggaran yang dicetak atau digandakan	1 Paket	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	100	4 Dokumen	0	0	
Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan	•	1 Paket	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	100	4 Dokumen	0	0	
Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1	1	100	
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Kordinasi Dan Konsultasi SKPD	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Laporan Penyediaan Jasa	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi,Sumber Daya Air, Dan Listrik Yang Disediakan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor Yang Disediakan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyedian Jasa Peralatan Dan Perlengkapan Kantor Yang Disediakan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan	Laporan rencana kebutuhan barang	0	0	0	0	0	1 Laporan			

Pe	emerintah Daerah										
Pe Ke	engadaan Kendaraan erorangan Dinas atau endaraan Dinas Jabatan	Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	0	0	0	0	0	6 Unit	0	0	
	engadaan Kendaraan inas Operasional atau apangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	0	0	0	0	0	7 Unit	0	0	
Pi Go Ba	engadaan Saranadan rasarana edung Kantoratau angunanLainnya	Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	5 unit	5 unit	5 unit	5 unit	100	5 Unit	0	0	
	emeliharaan Barang Milik aerah Penunjang Urusan emerintahan Daerah	Laporan pemeliharaan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	100	1 Laporan	0	0	
Pe Pe Ke Di	enyediaan Jasa emeliharaan, Biaya emeliharaan, dan Pajak endaraan Perorangan inas atau Kendaraan Dinas abatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit		27 Unit	0	0	
Pe	enyediaan Jasa emeliharaan, Biaya emeliharaan, Pajak, dan erizinan Kendaraan Dinas perasional atau Lapangan	Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas Operasional	0	0	0	0	0	7 Unit	0	0	
	emeliharaan Peralatan dan esin lainnya	Jumlah Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	100	91 Unit	0	0	
	emeliharaan/Rehabilitasi edung Kantor dan angunan Lainnya	Jumlah Pemeliharaan Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	100%	9 Gedung	0	0	
	rogram Penyelenggaraan emerintahan Dan elayanan Publik	Indeks Mutu Pelayanan Publik	90,55	87,85	90,55	87,85	96.80	90,75	0	0	
Fe Pe Ke	oordinasi enyelenggaraan Kegiatan emerintahan Di Tingkat ecamatan	Jumlah jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan ditingkat kecamatan yang ditindak lanjuti	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokume n	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
	ub Kegiatan Peningkatan fektifitas Kegiatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	

Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan									
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Sungai Keledang	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Baqa	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Baqa	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mesjid	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mesjid	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Gunung Panjang	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Tenun Samarinda	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mangkupalas	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	100	2 Dokumen	0	0	
Program Pemberdayaan Masyarakat Desa Dan Kelurahan	Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan prasarana dan Pemberdayaan masyarakat dikelurahan	82%	100%	82%	100	121.95	84%	0	0	

	yang disetujui									
Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan pembangunan sarana dan prasarana dan pemberdayaan masyarakat dikelurahan	119 Rt	119 Rt	119 Rt	119 Rt	100%	119 Rt	0	0	
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	0	0	0	0	0	13 Lembaga Kemasayar akatan	0	0	
Evaluasi Kelurahan	Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	0	0	0	0	0	5 Laporan	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Sungai Keledang yang Terbangun	36 Rt	36 Rt	36 Rt	36 Rt	100%	36 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Baqa	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Baqa yang Terbangun	22 Rt	22 Rt	22 Rt	22 Rt	100%	22 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mesjid	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Mesjid yang Terbangun	21 Rt	21 Rt	21 Rt	21 Rt	100%	21 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Gunung Panjang yang Terbangun	8 Rt	8 Rt	8 Rt	8 Rt	100%	8 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan	13 Rt	13 Rt	13 Rt	13 Rt	100%	13 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Mangkupalas yang Terbangun	19 Rt	19 Rt	19 Rt	19 Rt	100%	19 Rt	0	0	
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	100%	3 Pokmas	0	0	

	Sungai Keledang									
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Baqa	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Baga	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	100%	2 Pokmas	0	0	
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mesjid	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mesjid	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	100%	2 Pokmas	0	0	
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Gunung Panjang	1 Pokmas	1 Pokmas	1 Pokmas	1 Pokmas	100%	1 Pokmas	0	0	
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Tenun Samarinda	1 Pokmas	1 Pokmas	1 Pokmas	1 Pokmas	100%	1 Pokmas	0	0	
Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mangkupalas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	100%	2 Pokmas	0	0	
Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	Jumlah Keluarga Yang dibina	0	0	0	0	0	142 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	0	0	142 Keluarga	0	0	

Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangui Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mesjid		0	0	0	0	0	142 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangu Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Baqa	Kesadaran Keluarga dalam	0	0	0	0	0	30 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangui Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Sungai Keledang		0	0	0	0	0	20 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangui Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mangkupalas		0	0	0	0	0	29 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangui Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Gunung Panjang	Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	0	0	43 Keluarga	0	0	
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangu Kerja Sama antar-Keluarga,	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan	0	0	0	0	0	29 Keluarga	0	0	

					20 Keluarga	l	
		Kelompok Masyarakat			<u> </u>		
		dan			İ		
	Tenun Samarinda	antar-Keluarga, Warga,			1		
	Masyarakat Kelurahan	Membangun Kerja Sama			1		
	Warga, dan Kelompok	dalam			İ		

Penjelasan Tabel:

Dalam tahun anggaran 2024 untuk pelaksanaan program dan kegiatan pada kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda dalam rangka mencapai target kinerja yang ingin dicapai dianggarkan melalui Anggaran pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Kecamatan Samarinda Seberang Tahun Anggaran 2024 sebesar Rp. 32.832.534.131,- Dengan Realisasi anggaran Pada tahun berjalan Triwulan II (Januari – Juni) sebesar Rp. 10.854.804.472,- digunakan untuk 3 program 9 Kegiatan dan 51 Sub Kegiatan

2.2. ANALISIS KINERJA PELAYANAN KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

Pada Tahun 2024 Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda menerima anggaran sebesar Rp. 32.832.534.131,- yang dialokasikan untuk pelaksanaan 3 program, 9 kegiatan dan 51 Sub Kegiatan. Dari jumlah dana tersebut, pada tahun 2024 Rp. 10.854.804.472,- dengan capaian kinerja fisik sebesar 33,06%. Perhatikan table berikut:

Tabel 2.2 Pencapaian Kinerja Pelayanan Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda

					Target F	Renstra SKPI)	R	ealisasi Capa	ian	Proyeksi		Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasiona	l IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	(14)
	Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik		Indek Mutu Pelayanan Publik	90,25	90,30	90,55	90,60	80	81	82	90,65	90,70	
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	2 Dokumen									
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Sungai Keledang	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Baqa		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Baqa	2 Dokumen									
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mesjid		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan di Kelurahan Mesjid	2 Dokumen									
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Gunung Panjang		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Gunung Panjang	2 Dokumen									

) Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional			Target F	Renstra SKPI	D	R	ealisasi Capa	ian	Proyeksi		Catatan
NO			al IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Tenun Samarinda		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Tenun Samarinda	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mangkupalas		Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mangkupalas	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	2 Dokumen	
	2. Program Pemberdayaan Masyarakat												
	Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan		Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	0	0	0	13 Lembaga Kemasyarakat an	0	0	0	13 Lembaga Kemasyara katan	13 Lembag a Kemasy arakata n	
	Evaluasi Kelurahan		Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	0	0	0	5 Laporan				5 Laporan	5 Laporan	
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Sungai Keledang		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Sungai Keledang yang Terbangun	36 Rt	36 Rt	36 Rt	36 Rt	0	36 Rt	36 Rt	36 Rt	36 Rt	
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Baqa		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Baqa yang Terbangun	22 Rt	22 Rt	22 Rt	22 Rt	0	22 Rt	22 Rt	22 Rt	22 Rt	
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mesjid		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Mesjid yang	21 Rt	21 Rt	21 Rt	21 Rt	0	21 Rt	21 Rt	21 Rt	21 Rt	

					Target R	tenstra SKPI)	R	ealisasi Capai	ian	Proy	reksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
			Terbangun										
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Gunung Panjang		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Gunung Panjang yang Terbangun	8 Rt	8 Rt	8 Rt	8 Rt	0	8 Rt	8 Rt	8 Rt	8 Rt	
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Tenun Samarinda		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Tenun Samarinda yang Terbangun	13 Rt	13 Rt	13 Rt	13 Rt	0	13 Rt	13 Rt	13 Rt	13 Rt	
	Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mangkupalas		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Mangkupalas yang Terbangun	19 Rt	19 Rt	19 Rt	19 Rt	0	19 Rt	19 Rt	19 Rt	19 Rt	
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Sungai Keledang		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Sungai Keledang	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	0	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	3 Pokmas	
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Baqa		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Baqa	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	0	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mesjid		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mesjid	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	0	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Gunung Panjang		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Gunung Panjang	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	l Pokmas	0	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	

					Target F	Renstra SKP	D	R	ealisasi Capai	an	Proy	eksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasiona	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Tenun Samarinda		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Tenun Samarinda	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	l Pokmas	0	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	I Pokmas	
	Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mangkupalas		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mangkupalas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	0	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	2 Pokmas	
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	142 Keluarga	0	0	0	142 Keluarga	142 Keluarg a	
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mesjid		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	30 Keluarga	0	0	0	30 Keluarga	30 Keluarg a	

					Target R	Renstra SKPI	D	Re	ealisasi Capai	an	Proye	eksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Baqa		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	20 Keluarga	0	0	0	20 Keluarga	20 Keluarg a	
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Sungai Keledang		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	29 Keluarga	0	0	0	29 Keluarga	29 Keluarg a	
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mangkupalas		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	43 Keluarga	0	0	0	43 Keluarga	43 Keluarg a	
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Gunung Panjang		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan	0	0	0	29 Keluarga	0	0	0	29 Keluarga	29 Keluarg a	

					Target F	Renstra SKP	D	R	ealisasi Capai	an	Proy	reksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
			Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat										
	Sub Kegiatan Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Tenun Samarinda		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	0	0	0	20 Keluarga	0	0	0	20 Keluarga	20 Keluarg a	
	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota		Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	82,35	82,40	82,50	82,60	82,8	83,3	83,8	82,70	82,80	
	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Daerah		Jumlah Dokumen Perencanaan	5 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	8 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	8 Dokumen	5 Dokumen	
	Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD		Jumlah dokumen LAKIP	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	1 Dokumen	
	Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		Jumlah laporan evaluasi	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	4 Dokumen	
	Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		Gaji dan Tunjangan ASN yang Dibayarkan	68 Orang	68 Orang	68 Orang	68 Orang	64 Orang	64 Orang	64 Orang	68 Orang	68 Orang	
	Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi		Jumlah Dokumen	14	14	14	14 Dokumen	14	14 Dokumen	14	14	14	

					Target F	Renstra SKPI)	R	ealisasi Capa	ian	Proy	/eksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
	Pelaksanaan Tugas ASN		Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Dokumen	Dokumen	Dokumen		Dokumen		Dokumen	Dokumen	Dokume n	
	Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD		Jumlah laporan	5 Laporan									
	Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor		Jenis Komponen Instalasi Listrik dan Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	1 Paket	
	Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jenis Komponen Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket									
	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik		Jenis Bahan Logistik yang Disediakan	1 Paket									
	Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Laporan Realisasi Anggaran yang dicetak atau digandakan	1 Paket									
	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan		Jumlah dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	0	84 Dokumen	84 Dokumen	84 Dokumen	0	0	0	84 Dokumen	84 Dokumen	
	Sub Kegiatan Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Kunjungan Tamu	0	0	12 Laporan	12 Laporan	0	0	0	12 Laporan	12 Laporan	
	Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsulktasi SKPD	1 Laporan									
	Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan		Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas	0	0	6 Unit	6 Unit	0	0	0	6 Unit	6 Unit	

					Target R	Renstra SKPI)	R	ealisasi Capai	an	Proy	reksi	Catatan
NO	Program/Sub.Kegiatan	SPM/standar nasional	IKK	Tahun 2021	Tahun 2022	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2018	Tahun 2019	Tahun 2020	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
	Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional	0	0	7 Unit	7 Unit	0	0	0	7 Unit	7 Unit	
	Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	0	0	5 Jenis	5 Jenis	0	0	0	5 Jenis	5 Jenis	
	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air, dan Listrik		Jumlah laporan Tagihan Rekening yang Dibayarkan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	
	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah laporan Tagihan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	
	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum		Jumlah Tagihan jasa pelayanan umum	0	1 Laporan	1 Laporan	1 Laporan	0	0	0	1 Laporan	1 Laporan	
	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak, Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan		Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	27 Unit	
	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas Operasional	1 Unit	1 Unit	7 Unit	7 Unit	1 Unit	1 Unit	1 Unit	7 Unit	7 Unit	
	Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	91 Unit	
	Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		Jumlah Pemeliharaan Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	9 Gedung	

Dari tabel di atas di ketahui bahwa kegiatan yang memiliki penyerapan anggaran -%. Mengingat kegiatan-kegiatan tersebut merupakan lingkup kegiatan penunjang, sehingga dalam pelaksanaannya selalu menyesuaikan kebutuhan. Hal ini menunjukkan bahwa Kecamatan Sungai Kunjang Kota Samarinda pada tahun 2022 telah melakukan efisiensi terhadap anggaran dengan melaksanakan kegiatan sesuai kebutuhan.

2.2.1 TUGAS POKOK DAN FUNGSI

1. Pembentukan

Kecamatan adalah wilayah kerja Camat sebagai satuan kerja perangkat daerah kabupaten/kota dan menjalankan kewenangannya sesuai yang dilimpahkan oleh Kepala Daerah. Kecamatan dipimpin oleh seorang Camat yang berkedudukan dibawah dan bertanggung jawab kepada Kepala Daerah melalui Sekretaris Daerah.

Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda merupakan pemekaran dari Kecamatan Samarinda Ulu. Dasar pembentukan Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda adalah Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 38 Tahun 1996.

2. Tugas Pokok

Menurut Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 024 Tahun 2014 tentang Penjabaran Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Struktur Organisasi Kecamatan Kota Samarinda, Kecamatan merupakan unsur pelaksana teknis kewilayahan dalam daerah Kota Samarinda mempunyai tugas pokok melaksanakan kewenangan pemerintahan yang dilimpahkan oleh Kepala Daerah untuk menangani sebagian urusan otonomi daerah dan juga menyelenggarakan tugas umum pemerintahan.

3. Fungsi

Berdasarkan Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 024 Tahun 2014 tentang Penjabaran Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Struktur Organisasi Kecamatan Kota Samarinda disebutkan Kecamatan Samarinda Seberang dalam melaksanakan tugas sebagaimana dimaksud diatas mempunyai fungsi :

- Pengkoordinasian kegiatan pemberdayaan masyarakat dalam a. mendorona serta masyarakat untuk ikut upaya peran mensukseskan perencanaan pembangunan dilingkup Kecamatan, sekaligus melakukan pembinaan, pengawasan dan evaluasi terhadap berbagai kegiatan pemberdayaan masyarakat di wilayah kecamatan baik yang dilakukan oleh unit kerja pemerintah maupun swasta;
- Pengkoordinasian upaya penyelenggaraan ketentraman dan ketertiban umum dan penerapan serta penegakan peraturan perundang-undangan dengan satuan kerja perangkat daerah terkait dan Kepolisian Negara;
- Pengkoordinasian pemeliharaan prasarana dan fasilitas pelayanan umum baik dengan pihak swasta maupun dengan instansi terkait;
- d. Pengkoordinasian penyelenggara kegiatan pemerintahan di tingkat kecamatan dengan satuan kerja perangkat daerah dan instansi vertikal agar bersinergis;
- e. Pembinaan penyelenggaraan pemerintahan kecamatan dalam upaya memberikan bimbingan, supervisi, fasilitasi dan konsultasi serta pengawasan tertib administrasi pemerintahan kelurahan;
- f. Pelaksanaan pelayanan masyarakat baik sesuai ruang lingkup tugasnya maupun tugas yang belum dapat dilaksanakan pemerintahan kelurahan dalam upaya percepatan pencapaian standar pelayanan maksimal:
- g. Pelaporan pelaksanaan tugas secara periodik dan tepat waktu kepada Kepala Daerah melalui Sekda secara berjenjang.

4. Struktur Organisasi

Susunan organisasi Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda, sesuai Peraturan Daerah Kota Samarinda Nomor 24 Tahun 2014 BAB II Bagian Ketiga Pasal 4, susunan organisasi satuan kerja perangkat daerah Kecamatan Samarinda Seberang terdiri atas:

a. Camat.

- b. Sekretariat Kecamatan selanjutnya disebut SETCAM terdiri atas:
 - 1) Sub Bagian Perencanaan Program dan Keuangan
 - 2) Sub Bagian Umum Kepegawaian
- c. Seksi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertiban
- d. Seksi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat.
- e. Seksi Kebersihan dan Lingkungan Hidup.
- f. Seksi Ekonomi dan Pembangunan.
- g. Seksi Pelayanan Umum
- h. Kelompok Jabatan Fungsional.

Dan terdiri dari 7 Kelurahan :

- 1. Kelurahan Mesjid
- 2. Kelurahan Baga
- 3. Kelurahan Sungai Keledang
- 4. Kelurahan Mangkupalas
- 5. Kelurahan Gunung Panjang
- 6. Kelurahan Tenun Samarinda

susunan organisasi satuan kerja Kelurahan terdiri atas :

- a. Lurah
- b. Sekretaris Lurah / SEKLUR
- c. Seksi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertiban
- d. Seksi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat
- e. Seksi Ekonomi dan Pembangunan

Adapun tugas dari masing-masing perangkat Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda adalah sebagai berikut :

5. Kinerja Pelayanan SKPD

Berdasarkan sasaran/target Renstra sebelumnya dapat diberikan gambaran, terkait dengan tingkat capaian kinerja pelayanan Kecamatan Samarinda Seberang, Kinerja Kecamatan Samarinda Seberang dapat dilihat dari beberapa program indikator kinerja; yaitu :

- Indeks Mutu Pelayanan Publik
- Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan prasarana Dan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan yang disetujui
- 3. Indeks Kepuasan Masyarakat

Disamping kinerja Kecamatan Samarinda Seberang sebagaimana tercantum dalam penjabaran diatas maka secara umum dapat dijelaskan beberapa kinerja sebagaiman tersebut dibawah ini :

5.a. Sekretariat

Sekretariat mempunyai tugas melaksanakan penyiapan bahan kebijakan, koordinasi. perencanaan perumusan program urusan dan kehumasan. pelaporan umum kepegawaian. ketatalaksanaan, perlengkapan, administrasi dan keuangan pelayananan administrasi terpadu Kecamatan.

Dari sisi kepegawaian tahun Tahun 2022 pegawai Kecamatan Samarinda Seberang dan seluruh Kelurahan di Kecamatan Samarinda Seberang berjumlah 146 Pegawai yang terdiri dari 89 PNS dan 57 Tenaga honorer. Dalam memenuhi pelaksanaan kegiatan jika di lihat dari jumlah pegawai telah dapat memenuhi tetapi ada beberapa hal yang masih perlu untuk di tingkatkan guna peningkatan kinerja pegawai dianataranya:

- 1. Pendidikan dan Pelatihan Pegawai sesuai dengan Tupoksinya
- 2. Penempatan pegawai harus disesuaikan dengan kemampuan pegawai atau latar belakang pendidikan pegawai
- 3. Kunjungan Kerja atau study banding terhadap Kecamatan lain
- 4. Perbaikan Tata Kelola Kearsipan Kantor

5.b. Kasi Pemerintahan Umum dan Ketetraman dan Ketertiban

Seksi Pemerintahan Umum, Ketentraman dan Ketertiban sebagai unsur pelaksana teknis manajemen Kecamatan bertugas dan bertanggung jawab melaksanakan kegiatan kedinasan dibidang pemerintahan umum, ketentraman dan ketertiban serta tugas-tugas umum pengkoordinasian baik intern maupun ekstern lingkup Kecamatan dalam upaya menunjang kelancaran.

Kasi Pemerintahan Umum dan Ketentraman dan Ketertiban bertugas untuk melaksanakan kebijakan dibidang pemerintahan diantaranya adalah :

- 1. bidang pendataan penduduk, pembuatan monografi kecamatan,
- 2. peninjauan dan penyelesaian kasus tanah,
- bidang ketentraman dan ketertiban masyarakat dengan mengadakan penyuluhan bidang hukum, pembinaan linmas, mengadakan ketertiban PKL, dan .
- 4. bertugas dalam pelaksanaan pemilu di tingkat kecamatan.

5.c. Kasi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat

Seksi Kesejahteraan dan Pemberdayaan Masyarakat sebagai unsur pelaksana teknis manajemen Kecamatan bertugas dan bertanggung jawab melaksanakan kegiatan kedinasan dibidang kesejahteraan dan pemberdayaan masyarakat dan tugasumum pengkoordinasian baik intern maupun ekstern lingkup Kecamatan dalam upaya menunjang kelancaran pelaksanaan tugas dan fungsi serta tanggung jawab kewenangan Camat dalam wilayah kerjanya sesuai dengan norma, standar dan prosedur manajemen kewilayahan yang searah kebijakan umum Daerah dan ketentuan peraturan perundang-undangan

Adapun arah pembangunan yang dilakukan Kecamatan Samarinda Seberang dalam mengatasi sikap mental dan tingkat kepedulian terhadap lingkungan serta angkatan yang belum bekerja yaitu:

- Peningkatan kegiatan kemasyarakatan melalui pembinaan kelompok-kelompok Masyarakat yang dimana mekanisme disesuaikan dengan Kelurahan
- Pelatihan-pelatihan Keterampilan guna mengantisipasi dampak sosial akibat remaja putus sekolah atau angkatan kerja yang belum mendapatkan pekerjaan
- Pendataan angka angkatan belum bekerja guna mendapatkan data real angka angkatan belum bekerja dalam kefektifan pelatihan keterampilan terhadap angkatan belum bekerja.
- 4. Pembinaan rohani dan pelaksanaan MTQ tingkat kecamatan dan kota

5.d. Kasi Kebersihan dan Lingkungan Hidup

Seksi Kebersihan dan Lingkungan Hidup sebagai unsur pelaksana teknis manajemen Kecamatan bertugas dan bertanggung jawab melaksanakan kegiatan kedinasan di bidang kebersihan dan lingkungan hidup umum dan tugas umum pengkoordinasian baik intern maupun ekstern lingkup Kecamatan dalam upaya menunjang kelancaran pelaksanaan tugas dan fungsi serta tanggung jawab kewenangan Camat dalam wilayah kerjanya sesuai dengan norma, standar dan prosedur manajemen kewilayahan yang searah kebijakan umum Daerah dan ketentuan peraturan perundangundangan

Aturan proporsi ruang terbuka hijau publik kota/perkotaan di Kawasan Kecamatan Samarinda Seberang ialah 20% (dua puluh persen). Hal ini sejalan dengan UU Nomor 26/2007 tentang Penataan Ruang bahwa proporsi Ruang Terbuka Hijau (RTH) wilayah perkotaan adalah 30%, 20% oleh pemerintah (publik) dan 10% oleh pihak swasta atau masyarakat. Hal ini juga sejalan dengan program pemerintah Kota Samarinda mengenai Hijau Bersih dan Sehat (HBS). Strategisnya wilayah Kecamatan Samarinda Seberang meningkatkan tingginya investasi di daerah ini, baik pembangunan perumahan atau pertokoan. Terkait denga hal tersebut Pematangan Lahan yang dilakukan terkadang menimbulkan dampak yang kurang baik

terhadap lingkungan sehingga menjadi salah satu penyebab banjir di Kawasan Kecamatan Samarinda Seberang. Dalam mengatasi hal tersebut setiap pematangan lahan harus disertai dengan AMDAL sehingga pematangan lahan tidak menimbulkan dampak buruk bagi lingkungan. Adapun peningkatan Lingkungan yang dilakukan Kecamatan Samarinda Seberang terkait RTH dan AMDAL yaitu:

- Pengontrolan tanaman-tanaman RTH di Kawasan Kecamatan Samarinda Seberang
- 2. Pengusulan wilayah RTH kepada instansi terkait
- 3. Proaktif mengenai pematangan lahan dengan harus menyertakan amdal
- 4. Pembinaan PHBS di Wilayah Kecamatan Samarinda Seberang
- 5. Pembinaan HBS di Wilayah Kecamatan Samarinda Seberang
- 6. Sosialisasi Tentang HBS dan PHBS

Kecamatan Samarinda Seberang merupakan kawasan padat penduduk yang dimana tingkat pertambahan penduduk semakin meningkat tiap tahunnya. Hal ini berdampak terhadap hasil limbah yang dikeluarkan baik oleh rumah tangga maupun perusahaan. Adapun arah kebijakan Kecamatan Samarinda Seberang untuk mengimbangi kuantitas sampah guna menciptakan kebersihan lingkungan yaitu :

- 1. Pengusulan penambahan bak sampah di titik rawan sampah
- Sosialisai mengenai pengelolaan sampah sesuai Perda Kota Samarinda Nomor 2 Tahun 2011 Tentang Pengelolaan Sampah
- Penambahan Bank Sampah di beberapa Kelurahan guna pemanfaatan kembali sampah yang dapat di daur ulang dan menjadi nilai jual kembali untuk masyarakat.

5.e. Kasi Ekonomi dan Pembangunan

Seksi Ekonomi dan Pembangunan sebagai unsur pelaksana teknis manajemen Kecamatan bertugas dan bertanggung jawab melaksanakan kegiatan kedinasan di bidang ekonomi dan pembangunan dan tugas umum pengkoordinasian baik intern maupun ekstern lingkup Kecamatan dalam upaya menunjang kelancaran pelaksanaan tugas dan fungsi serta tanggung jawab kewenangan Camat dalam wilayah kerjanya sesuai dengan norma, standar dan prosedur manajemen kewilayahan yang searah kebijakan umum Daerah dan ketentuan peraturan perundangundangan.

Permasalahan dari sisi pembangunan ekonomi dan diformulasikan pada aspek Kinerja dan Potensi Sektor UKM, Koperasi dan Industri Kreatif dalam Peningkatan Perekonomian Daerah. Pengembangan komoditas unggulan berbasis kekuatan lokal masih belum signifikan, diantaranya karena belum adanya pendampingan dan fasilitasi terstruktur yang terhadap pengembangan industri dan usaha kecil dan mikro serta fokus pengelolaan produk ungulan khas Kota Samarinda khususnya Kecamatan Samarinda Seberang memiliki potensi produk unggulan yaitu Sarung Samarinda, dan amplang. Adapun arah kebijakan yang diambil Kecamatan Samarinda Seberang yaitu:

- Pengaktifan kembali UKM di tiap Kelurahan dengan mengedepankan produk unggulan Kota Samarinda
- Mengikut sertakan stake holder dalam pengembangan dan pengaktifan kembali UKM
- 3. Monitoring dan evaluasi pelaksanaan UKM

Dari sisi Pembangunan Kecamatan Samarinda Seberang terdapat hampir 65% telah terealisasi pembangunannya baik di jalur transportasi, parit atau selokan maupun perumahan. Pembangunan yang dilakukan secara bertahap ini masih memiliki beberapa kendala yaitu; tidak sesuainya realisasi pembangunan terhadap usulan pembangunan sehingga masih terdapat beberapa titik tergenang oleh air/banjir saat musim hujan serta masih terdapatnya rumah tidak layak huni. Adapun arah kebijakan yang diambil oleh Kecamatan Samarinda Seberang untuk mengatasi hal tersebut yaitu:

Musrenbang Kecamatan Samarinda Seberang

- Perlunya transparansi data usulan Musrenbang yang diterima oleh Pihak terkait secara detail
- Sosialisasi mengenai usulan musrenbang yang diterima kepada masyarakat
- 4. Pengusulan Program Bedah rumah kepada instansi terkait
- Peningkatan mekanisme pendataan rumah tidak layak huni guna kefektifan program bedah rumah

5.f. Kasi Pelayanan Umum

Seksi Pelayanan Umum sebagai unsur pelaksana teknis manajemen Kecamatan bertugas dan bertanggung jawab melaksanakan kegiatan kedinasan dibidang pelayanan umum dan tugas umum pengkoordinasian baik intern maupun ekstern lingkup Kecamatan dalam upaya menunjang kelancaran pelaksanaan tugas dan fungsi serta tanggung jawab kewenangan Camat dalam wilayah kerjanya sesuai dengan norma, standar dan prosedur manajemen kewilayahan yang searah kebijakan umum Daerah dan ketentuan peraturan perundang-undangan

Sesuai Undang-udang Republik Indonesia Nomor 25 Tahun 2009 Tentang Pelayanan Publik diamanatkan bahwa pelayanan publik merupakan kegiatan yang harus dilakukan seiring dengan harapan dan tuntutan seluruh warga negara dan penduduk tentang pelayanan publik. peningkatan Terkait dengan peningkatan pelayanan publik Kecamatan Samarinda Seberang secara bertahap sistem PATEN yang dimana akan menerapkan PATEN merupakan Sistem Pelayanan satu pintu yang memudahkan masyarakat dalam pengurusan pelayanan sehingga masyarakat tidak perlu lagi mendatangi ruangan per bidang dalam melakukan pengurusannya. Adapun arah yang dilakukan Kecamatan Samarinda Seberang yaitu:

- Pembuatan SOP PATEN Kecamatan Samarinda Seberang
- Pelatihan tenaga teknis mengenai pelayanan PATEN
- Penambahan tenaga teknis pelayanan PATEN

- Sosialisasi teknis dan mekanisme pelayanan PATEN kepada masyarakat
- 5. Peningkatan sarana dan prasarana penunjang pelaksanaan PATEN

2.2.2. Kajian Atas Indikator Kinerja

Dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsinya, Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda telah menerapkan indicator kinerja penyelenggaraan pemerintah daerah berdasarkan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 berupa penyediaan dan penyusunan dokumen-dokumen perencanaan tingkat Kota Samarinda, antara lain Rencana Pembangunan Jangka Panjang (RPJP) Kota Samarinda 2005-2025, Rencana Pembangunan Jangka Menengah (RPJM) Kota Samarinda 2021-2026, RKPD, dan Rencana Tata Ruang Wilayah (RTRW) Kota Samarinda 2011-2031. Sedangkan indicator yang perlu pemantauan lebih lanjut adalah sebagai berikut:

- 1. Persentase capaian program prioritas Kota Samarinda dalam RPJMD Indikator ini merupakan bentuk tindak lanjut terhadap data dan informasi yang diinventarisasi dan dihimpun dalam dokumen-dokumen seperti Samarinda Dalam Angka, Profil Daerah. Delapan Kelompok Data serta dokumen lainnya, guna mengukur seberapa besar capaian kinerja SKPD yang dihubungkan dengan capaian prioritas program serta visi-misi Kota Samarinda dalam RPJMD.
- 2. Persentasi kesesuaian usulan program/kegiatan SKPD terhadap dokumen perencanaan SKPD; Persentasi kesesuaian usulan program/kegiatan SKPD lingkup ekonomi terhadap dokumen perencanaan SKPD; dan Persentasi kesesuaian usulan program/kegiatan SKPD lingkup social budaya terhadap dokumen perencanaan SKPD Proses ini merupakan bagian dari tahapan dalam peningkatan kinerja dalam menerapkan system perencanaan dan penganggaran yang akuntabel

2.3 ISU – ISU PENTING PENYELENGGARAAN TUGAS DAN FUNGSI

Berdasarkan Tugas Dan Fungsi Pelayanan yang dilaksanakan oleh pemerintah Kecamatan Samarinda Seberang yang berkaitan dengan tugas Umum Pemerintahan Dapat Diuraikan sebagai berikut :

- 1. Dalam Penyelenggaraan Pemerintah perangkat Daerah Kecamatan Sungai Kunjanh telah melaksanakan Program dan Kegiatan sesuai dengan Rencana kerja Tahunan Kecamatan Samarinda Seberang dan dipertengahan Tahun ada Rencana Kerja Perubahan untuk bisa melaksanakan kegiatan yang lebih prioritas guna mencapai Visi dan Misi Pemerintah Kota Samarinda
- Permasalah dan hambatan yang dihadapi dalam menyelenggarakan tugas danfungsi perangkat daerah kecamatan Samarinda Seberang adalah sebagai berikut :
 - Kurangnya sarana dan prasarana penunjang seperti Akses internet yang lambat sehingga menghambat waktu kerja aparatur pemerintah
 - Kurangnya Sumber Daya Manusia (SDM) Kecamatandan Kelurahan Terutama Pada Jajaran Staf,sehingga tidak seimbangnya pembagian tugas danwewenang aparatur kecamatan
- 3. Dampak nya terhadap pencapaian visi dan misi kepala daerah, terhadap capaian program nasional / Internasional, seperti SPDN dan MDGs (Milenium Development Goals)
 Adanya permasalahan dan hambatan dikecamatan Samarinda Seberang secara garis besar tidak mempengaruhi pada Visi dan Misi KepalaDaerah Dalam pencapaian Program Nasional / Internasional karena kegiatan yang mengalami hambatan tidakberpengaruh langsung terhadap Visi dan Misi Kepala Daerah
- 4. Tantangan dan Peluang dalam meningkatan pelayanan perangkat daerah kecamatan Samarinda Seberang adalah sebagai berikut :
 - Semakin Transfaran nya informasi melalui media elektronik
 dituntut peran kecamatan untuk lebih responsive terhadap

- dinamika pembanguan masyarakat dan memudahkan masyarakat mengkritik pelayanan pemerintahan.
- Tidak adanya sarana Genset untuk mencegah kerusakan listrik dan jaringan kerja aplikasi untuk pelayanan kerja warga yang berurusan KK, KTP dan Lain-lain
- Implementasi undang-undang No 25 Tahun 2009 Tentang Pelayanan Publik dan Peraturan Mendagri No 4 Tahun 2010 Tentang Pedoman Pelayanan Administrasi Terpadu Kecamatan
- 5. Formulasi Isu Isu Penting Berupa Rekomendasi dan catatan yang strategis untuk ditindaklanjuti dalam perumusan program dan kegiatan prioritas tahun depan ang direncanakan :
 - d. Meningkatkan pemahaman tentang kode rekening sehingga dapat mengurangi kesalahan penempatan kode rekening
 - e. Pemenuhan sarana dan prasarana kerja dikecamatan dan kelurahan untuk menunjang kegiatan pelayanan public

.

2.4. REVIEW TERHADAP RANCANGAN AWAL RKPD

Review terhadap RKPD dimaksudkan untuk membandingakan Rumus hasil Identifikasi kebutuhan Program dan kegiatan berdasarkan analisis kebutuhan yang telah mempertimbangkan kinerja pencapaian target Renstra Kecamatan Samarinda Seberang dan tingkat kinerja yang dicapai oleh kecamatan Samarinda Seberang, dengan arah kepala daerah terkait prioritas program dan kegiatan serta pagu indikatif yang disediakan untuk kecamatan Samarinda Seberang berdasarkan RKPD

Review terhadap rancangan RKPD berkaitan dengan program dan Kegiatan yang akan dilakasanakan Pada tahun 2024. Rumusan kebutahan program dan kegiatan dilengkapi dengan program, indiaktor program, kegiatan, indicator kegiatan, besaran target, dan dana yang dibutuhkan.

Adapun review rancangan awal RKPD Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2024 sebagai mana yang tertuang dalam rencana kegiatan 1 (satu) tahunan yang menjadi acuan dalam menerapkan program/kegiatan yang merupakan kegiatan dalam penggunaan anggaran, adalah sebagai berikut :

Tabel 2.3 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2024 Kota Samarinda

Nama SKPD: KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

		Ranc	angan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebuti	uhan		
No	Program/ Kegiatan	Lokasi	Indikator inerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Rp)	Program /kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana	Catatan/ Sumber Dana
1.	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Nilai IKM	82,80	14.841.981.431	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Nilai IKM	82,40	15.822.217.773	APBD Kota
	Kegiatan Perencanaan, Penganggaraan dan Evaluasi Kinerja Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Nilai AKIP	69	250.000.000	Kegiatan Perencanaan, Penganggaraan dan Evaluasi Kinerja Pemerintahan Daerah n	Kecamatan Samarinda Seberang	Nilai AKIP	67	250.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Perencanaan	5 Dokumen	75.000.000	Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Perencanaan	5 Dokumen	75.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah dokumen LAKIP	1 Dokumen	50.000.000	Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah dokumen LAKIP	1 Dokumen	50.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah laporan evaluasi	4 Dokumen	125.000.000	Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah laporan evaluasi	4 Dokumen	125.000.000	APBD Kota
	Kegiatan	Kecamatan	Jumlah Laporan	7	11.853.221.000	Kegiatan	Kecamatan	Jumlah Laporan	7	12.242.837.134	APBD

Administrasi Keuangan Daerah	Samarinda Seberang		Laporan		Administrasi Keuangan Daerah	Samarinda Seberang		Laporan		Kota
Sub Kegiatan Penyedian Gaji dan Tunjangan ASN	Kecamatan Samarinda Seberang	Gaji dan Tunjangan ASN yang Dibayarkan	68 Orang	10.171.354.000	Sub Kegiatan Penyedian Gaji dan Tunjangan ASN	Kecamatan Samarinda Seberang	Gaji dan Tunjangan ASN yang Dibayarkan	68 Orang	10.475.837.134	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Kecamatan Samarinda Seberang	Gaji dan Tunjangan Non ASN yang Dibayarkan	37 Orang	1.631.867.000	Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Kecamatan Samarinda Seberang	Gaji dan Tunjangan Non ASN yang Dibayarkan	37 Orang	1.682.000.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan	4 Dokumen	50.000.000	Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan	4 Dokumen	50.000.000	APBD Kota
Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan	1 Laporan	774.147.800	Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan	1 Laporan	1.103.647.800	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jenis Komponen Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang disediakan	1 Paket	10.000.000	Sub Kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jenis Komponen Instalasi Listrik dan Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket	10.000.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jenis Komponen Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket	600.000.000	Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jenis Komponen Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket	777.500.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Bahan Logistik	1 Paket	2.208.000	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Bahan Logistik	1 Paket	2.208.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan Realisasi Anggaran yang dicetak atau digandakan	1 Paket	24.999.800	Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan Realisasi Anggaran yang dicetak atau digandakan	1 Paket	24.999.800	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	84 Dokumen	3.000.000	Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	84 Dokumen	5.000.000	APBD Kota
<u> </u>										

Kunjungan Tamu	Samarinda Seberang	Fasilitasi Kunjungan Tamu			Fasilitasi Kunjungan Tamu	Samarinda Seberang	Fasilitasi Kunjungan Tamu			Kota
Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsulktasi SKPD	1 Laporan	121.940.000	Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah laporan penyelenggaraan rapat koordinasi dan konsulktasi SKPD	1 Laporan	271.940.000	APBD Kota
Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan rencana kebutuhan barang	1 Laporan	959.938.567	Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Seberang	Laporan rencana kebutuhan barang	1 Laporan	959.938.567	APBD Kota
Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas Perorangan	6 Unit	275.324.501	Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas Perorangan	6 Unit	275.324.501	APBD Kota
Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional	7 Unit	550.614.066	Sub Kegiatan Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional	7 Unit	550.614.066	APBD Kota
Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	5 Jenis	134.000.000	Sub Kegiatan Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung	5 Jenis	134.000.000	APBD Kota
Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan penyediaan jasa	1 Laporan	487.295.004	Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan penyediaan jasa	1 Laporan	641.582.542	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air, dan Listrik	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan Tagihan Rekening yang dibayarkan	1 Laporan	454.795.004	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air, dan Listrik	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan Tagihan Rekening yang dibayarkan	1 Laporan	537.882.542	APBD Kota

Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Tagihan jasa peralatan dan perlengkapan kantor	1 Laporan	12.500.000	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Tagihan jasa peralatan dan perlengkapan kantor	1 Laporan	51.500.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum	Kecamatan Samarinda Seberang	Tagihan jasa pelayanan umum	1 Laporan	20.000.000	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum	Kecamatan Samarinda Seberang	Tagihan jasa pelayanan umum	1 Laporan	52.200.000	APBD Kota
Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan Pemeliharaan	1 Laporan	517.379.060	Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kecamatan Samarinda Seberang	Laporan Pemeliharaan	1 Laporan	624.211.730	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak, Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas, pajak dan perizinan yang dibayarkan	27 Unit	153.587.330	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak, Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas, pajak dan perizinan yang dibayarkan	27 Unit	225.420.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas Operasional	1 Unit	58.891.730	Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Pemeliharaan Kendaraan Dinas Operasional	1 Unit	58.891.730	APBD Kota
Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	91 Unit	104.900.000	Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Pemeliharaan Peralatan dan Mesin	91 Unit	139.900.000	APBD Kota
Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabili tasi Gedung Kantor	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah pemeliharaan gedung	9 Gedung	200.000.000	Sub Kegiatan Pemeliharaan/Reha bilitasi Gedung	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah pemeliharaan gedung	9 Gedung	200.000.000	APBD Kota

	dan Bangunan Lainnya					Kantor dan Bangunan Lainnya					
2	Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik	Kecamatan Samarinda Seberang	Indeks Mutu Pelayanan Publik	90,55	3.581.880.000	Program Penyelenggaraan Pemerintahan Dan Pelayanan Publik	Kecamatan Samarinda Seberang	Indeks Mutu Pelayanan Publik	81.50	3.581.880.000	APBD KOTA
	Kegiatan Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat kecamatan yang ditindaklanjuti	2 Dokumen	3.581.880.000	Kegiatan Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang ditindaklanjuti	16 Dokumen	3.581.880.000	APBD KOTA
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	2 Dokumen	1.883.880.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	2 Dokumen	1.883.880.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Sungai Keledang	2 Dokumen	258.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Sungai Keledang	2 Dokumen	258.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Baqa	2 Dokumen	258.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Baqa	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Baqa	2 Dokumen	258.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda	Kelurahan Mesjid	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mesjid	2 Dokumen	258.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda	Kelurahan Mesjid	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mesjid	2 Dokumen	258.000.000	APBD Kota

	Seberang Kelurahan Mesjid					Seberang Kelurahan Mesjid					
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Gunung Panjang	2 Dokumen	408.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Gunung Panjang	2 Dokumen	408.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Tenun Samarinda	2 Dokumen	258.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Tenun Samarinda	2 Dokumen	258.000.000	APBD Kota
	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mangkupalas	2 Dokumen	258.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Kelurahan Mangkupalas	2 Dokumen	258.000.000	APBD Kota
3	Program Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah kegiatan pembangunan sarana dan prasarana kelurahan dan kegiatan pemberdayaan	82%	14.408.672.700	Program Pemberdayaan Masyarakat Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah kegiatan pembangunan sarana dan prasarana kelurahan dan kegiatan pemberdayaan masyarakat di	82%	14.408.672.700	APBD Kota
	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah kegiatan sarana dan prasarana kelurahan yang memadai dan terwujudnya kegiatan pemeberdayaan masyarakat di kelurahan	119 Rt	14.008.672.700	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah kegiatan sarana dan prasarana kelurahan yang memadai dan terwujudnya kegiatan pemeberdayaan masyarakat di kelurahan	119 Rt	14.008.672.700	APBD Kota

Sub Kegiatan Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	13 Lemb aga	30.000.000	Sub Kegiatan Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	13 Lemba ga	30.000.000	APBD Kota
Evaluasi Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	5 lapor an	60.000.000	Sub Kegiatan Evaluasi Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	5 laporan	60.000.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	21 RT	1.521.500.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	21 RT	1.521.500.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	22 RT	1.591.500.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	22 RT	1.591.500.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	36 RT	2.579.400.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	36 RT	2.579.400.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	19 RT	1.381.500.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	19 RT	1.381.500.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	8 RT	603.600.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	8 RT	603.600.000	APBD Kota
Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	13 RT	953.600.000	Pembangunan Sarana Dan prasarana Kelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan Yang Terbangun	13 RT	953.600.000	APBD Kota
Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	930.130.500	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	930.130.500	APBD Kota

Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	972.346.200	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	972.346.200	APBD Kota
Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	3 Pokmas	1.571.266.500	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	3 Pokmas	1.571.266.500	APBD Kota
Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	845.699.000	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	2 Pokmas	845.699.000	APBD Kota
Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	1 Pokmas	375.725.900	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Gunung Panjang	Kelurahan Gunung Panjang	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	1 Pokmas	375.725.900	APBD Kota
Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	1 Pokmas	592.404.600	Pemberdayaan Masyarakat Dikelurahan Tenun Samarinda	Kelurahan Tenun Samarinda	Jumlah Pokmas dan Ormas Yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat Di Kelurahan	1 Pokmas	592.404.600	APBD Kota
Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	-	142 Kelu arga	400.000.000	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	Kecamatan Samarinda Seberang	-	142 Keluarga	400.000.000	APBD Kota
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga,	142 Keluarga	100.000.000	Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	Kecamatan Samarinda Seberang	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga,	142 Keluarga	100.000.000	APBD Kota

		Warga, dan Kelompok Masyarakat					Warga, dan Kelompok Masyarakat			
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	30 Keluarga	50.000.000	Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mesjid	Kelurahan Mesjid	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	30 Keluarga	50.000.000	APBD Kota
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	20 Keluarga	50.000.000	Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Baqa	Kelurahan Baqa	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	20 Keluarga	50.000.000	APBD Kota
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	29 Keluarga	50.000.000	Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Sungai Keledang	Kelurahan Sungai Keledang	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	29 Keluarga	50.000.000	APBD Kota
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	43 Keluarga	50.000.000	Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar- Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mangkupalas	Kelurahan Mangkupalas	Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	43 Keluarga	50.000.000	APBD Kota

Peningkatan	Kelurahan	Jumlah Keluarga	29	50.000.000	Peningkatan	Kelurahan	Jumlah Keluarga	29	50.000.000	APBD
Kesadaran Keluarga	Gunung	yang	Keluarga		Kesadaran	Gunung	yang	Keluarga		Kota
dalam Membangun	Panjang	Mengikuti			Keluarga dalam	Panjang	Mengikuti	_		
Kerja Sama antar-		Peningkatan			Membangun Kerja		Peningkatan			
Keluarga, Warga,		Kesadaran Keluarga			Sama antar-		Kesadaran Keluarga			
dan Kelompok		dalam			Keluarga, Warga,		dalam			
Masyarakat		Membangun Kerja			dan Kelompok		Membangun Kerja			
Kelurahan Gunung		Sama			Masyarakat		Sama			
Panjang		antar-Keluarga,			Kelurahan Gunung		antar-Keluarga,			
		Warga, dan			Panjang		Warga, dan			
		Kelompok Masyarakat			. •		Kelompok Masyarakat			
Peningkatan	Kelurahan	Jumlah Keluarga	20	50.000.000	Peningkatan	Kelurahan	Jumlah Keluarga	20	50.000.000	APBD
Kesadaran Keluarga	Tenun	yang	Keluarga		Kesadaran	Tenun	yang	Keluarga		Kota
dalam Membangun	Samarinda	Mengikuti			Keluarga dalam	Samarinda	Mengikuti			
Kerja Sama antar-		Peningkatan			Membangun Kerja		Peningkatan			
Keluarga, Warga,		Kesadaran Keluarga			Sama antar-		Kesadaran Keluarga			
dan Kelompok		dalam			Keluarga, Warga,		dalam			
Masyarakat		Membangun Kerja			dan Kelompok		Membangun Kerja			
Kelurahan Tenun		Sama			Masyarakat		Sama			
Samarinda		antar-Keluarga,			Kelurahan Tenun		antar-Keluarga,			
		Warga, dan			Samarinda		Warga, dan			
		Kelompok Masyarakat					Kelompok Masyarakat			

2.5. PENELAAHAN USULAN PROGRAM DAN KEGIATAN MASYARAKAT

Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda akan menambah usulan program dan kegiatan yang diusulkan para pemangku kepentingan, baik dari kelompok masyarakat terkait langsung dengan pelayanan, LSM, asosiasi-asosiasi, perguruan tinggi maupun dari SKPD Kabupaten/Kota yang langsung ditujukan kepada SKPD maupun berdasarkan hasil pengumpulan informasi SKPD dari penelitian lapangan dan pengamatan pelaksanaan musrenbang kecamatan.

Usulan Aspirasi Program dan Kegiatan dari Para Pemangku Kepentingan Tahun 2024 Kota Samarinda

SKPD: Kecamatan Samarinda Seberang

NO.	USULAN	MASALAH	LOKASI	PENGUSUL
1	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	Pengadaan Penerangan Jalan Umum (PJU) Jl. P. Bendahara RT 03 sebesar Rp. 22.000.000	Tenun Samarinda	SOFYAN HADI
2	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	Pengadaan Tenda Pesta Lengkung Ukuran 4x8 meter dengan anggaran sebesar Rp. 22.000.000 RT 03 Kel. Tenun Samarinda	Tenun Samarinda	SOFYAN HADI
3	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	Pengadaan Kursi Plastik sebanyak 52 buah dengan anggaran sebesar Rp. 7.800.000 RT 03 Kel. Tenun Samarinda	Tenun Samarinda	SOFYAN HADI
4	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	Pengadaan Plang Nama Gang di wilayah RT 03 Kel Tenun Samarinda dengan anggaran sebesar Rp. 7.500.000	Tenun Samarinda	SOFYAN HADI
5	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	Pengadaan Makan Minum Kerja Bakti di RT 03 Kel Tenun Samarinda sebesar Rp. 500.000	Tenun Samarinda	SOFYAN HADI
6	Pengendalian Banjir	Pembangunan Gorong - Gorong & Normalisasi Drainase Jl. Daeng Mangkona (Untuk Mengatasi Banjir) Wilayah RT. 13, 16, 17 dan 18	Baqa	Karia, SE
7	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang Akses jalan warga yang kurang baik		Baqa	Heriansyah
8	Pro Bebaya Kec. Samarinda Seberang	tidak ada penerangan jalan	Baqa	Heriansyah

9	_	Sampah yang berhamburan dan mengeluarkan		
	Pro Bebaya Kec.	aroma yang kurang sedap disaat petugas	Baqa	Heriansyah
	Samarinda Seberang	pemungut sampah berhalangan		,
10		person garden a construction garden		
	Pro Bebaya Kec.	Pengadaan Kursi	Baqa	Heriansyah
	Samarinda Seberang	, and the second	·	,
11		pengajuan dana hibah insentif kepada guru dan		Yayasan
	Hibah Insentif Guru	tenaga kependidikan sekolah swasta PAUD As	Common Daniana	pendidikan
	Swasta	Sa'diah 3 Samarinda Tahun anggaran 2024	Gunung Panjang	Islam
		sejumlah 3 orang guru dan tenaga kependidikan		Ichwanuttaqwa
12		Permohonan dana hinah insentif kepada guru		Yayasan
	Hibah Insentif Guru	dan tenaga kependidikan sekolah swasta PAUD	Cununa Doniona	pendidikan
	Swasta	As Sa'diah 3 Samarinda tahun anggaran 2024	Gunung Panjang	Islam
		sejumlah 3 orang guru dan tenaga kependidikan		Ichwanuttaqwa
		Permohonan Hibah Insentif kepada guru dan		Yayasan
13	Hibah Insentif Guru	tenaga kependidikan sekolah swasta PAUD As	Cununa Doniona	pendidikan
	Swasta	SA'diah 3 samarinda sejumlah 3 orang guru dan	Gunung Panjang	Islam
		tenaga kependidikan tahun anggaran 2024		Ichwanuttaqwa
14	Hibah BOSDA			YAYASAN HAJI
	Swasta Tingkat	PERMOHONAN BANTUAN BANSOS/HIBAH BOSDA SD IT INSAN KARIM SEJUMLAH 142 SISWA	Gunung Panjang	MUHAMMAD
	Sekolah Dasar	SD IT INSAN KARIIVI SEJUIVILAH 142 SISWA		SYAFRIE AMAT
15	Hibab Incontif Curu	PERMOHONAN BANTUAN BANSOS/HIBAH		YAYASAN HAJI
	Hibah Insentif Guru Swasta	INSENTIF	Gunung Panjang	MUHAMMAD
	SWdStd	SD IT INSAN KARIM SEJUMLAH 11 ORANG		SYAFRIE AMAT
16		MUSREMBANG Saluran Drainase tidak lancar dan		
	Dongondalian Paniir	Dari Jl Pattimura ditembuskan hingga Jl.Tanjung	Mangkunalas	ABDUL GANI
	Pengendalian Banjir	Selatan jika hujan volume kecil saja sudah terjadi	Mangkupalas	ABDUL GAINI
		Banjir Rp.100.000.000		
17		MUSREMBANG Saluran Drainase tidak lancar dan		
	Pengendalian Banjir	Dari Jl Teluk Bayur ditembuskan hingga Jl,Mas	Mangkupalas	ABDUL GANI
	r engendanan banjii	Penghulu jika hujan volume kecil saja sudah	Mangkupalas	ADDOL GAINI
		terjadi Banjir Rp.100.000.000		
18		MUSREMBANG Saluran Drainase tidak ada dan		
	Pengendalian Banjir	jika hujan volume kecil saja sudah terjadi Banjir	Mangkupalas	TAUFAN
		Rp.100.000.000		
19	Layanan	Jalan rendah bergelombang, Gang Komura 1 dan		MUHAMMAD
	Infrastruktur Jalan	2, Kota Samarinda	Mangkupalas	NAWIR
	astrantar Jaian	z, nota samarma		. 47 \ \ \ \ 11 \
20	Layanan	Perbaikan semenisasi Gang Komura IV,		MASITA ABU
	Infrastruktur Jalan	Jl.Pattimura Gang Komura IV, Kota Samarinda	Mangkupalas	DAUD
24		,		
21	Layanan	Gang rusak, Jl. Abd.Rasyid Gg.Mangkona 2 RT.01,	NA . ** 1	NI.
	Infrastruktur Jalan	Kota Samarinda	Mesjid	Norwira
22				
22	Dongordalian Danii	Pengerukan anak sungai, Jl.Mangkupalas RT.12,	N 4 a a : : a !	NI
	Pengendalian Banjir	Kota Samarinda	Mesjid	Norwira
23				
43	Pengendalian Banjir	Lanjutan pembuatan parit, Jl.Mangkupalas RT.12,	Mesjid	Norwira
	r chigentualian Danjii	Kota Samarinda	iviesjiu	INUI WII d

24	Pengendalian Banjir	Pembuatan parit, Jl.Mangkupalas RT.12, Kota Samarinda	Mesjid	Norwira
25	Pengendalian Banjir	Pembuatan parit menuju ke arah kampung ketupat. Jl.Mangkupalas RT.12, Kota Samarinda	Mesjid	Norwira
26	Hibah Insentif Guru Swasta	Permohonan Insentif Pendidik dan Tenaga Kependidikan PAUD KB AL Furqan Samarinda untuk kelancaran kegiatan belajar mengajar pada sekolah Paud Kb Al Furqan samarinda	Sungai Keledang	Yayasan PELITA HARAPAN KALTIM
27	Pengendalian Banjir	Banjir, Jl Bung Tomo RT 26 Kelurahan sungai Keledang, Kota Samarinda	Sungai Keledang	Rahmadi, SP
28	Layanan Infrastruktur Jalan	Jalan rusak, Jl reel RT 26 Kelurahan Sungai Keledang, Kota Samarinda	Sungai Keledang	Rahmadi, SP
29	Layanan Infrastruktur Jalan	Jalan rusak, Perum Keledang Mas Baru Blok BN,BQ,BW RT 20 Kelurahan Sungai Keledang, Kota Samarinda	Sungai Keledang	Rahmadi, SP
30	Layanan Infrastruktur Jalan	Jalan rusak, Jl Abdul Sani Gani RT 28 Kelurahan Sungai Keledang, Kota Samarinda	Sungai Keledang	Rahmadi, SP
Dst.				

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

Rencana program dan kegiatan prioritas dalam Renstra SKPD pada dasarnya adalah upaya SKPD dalam memecahkan permasalahan dan isu strategis layanan sehingga sasaran Renstra SKPD dapat tercapai. Untuk program dan kegiatan yang berhubungan dengan sasaran Renstra dapat disebut sebagai program strategis. Program-program di luar itu disebut sebagai program operasional yang dalam penjabarannya tidak dikaitkan secara langsung dengan sasaran Renstra. Namun, keseluruhan program dan kegiatan harus dijabarkan lebih lanjut indikator kinerjanya, kelompok sasaran, dan pendanaan indikatifnya.

3.1. Program dan Kegiatan Prioritas

Berdasarkan visi, misi, tujuan dan sasaran, serta strategi dan kebijakan pada bagian sebelumnya, maka disusun langkah-langkah rencana strategis yang lebih operasional untuk kurun waktu lima tahun (2021-2026), meliputi program, kegiatan, indikator kinerja, kelompok sasaran, dan pendanaan indikatif. Program ini merupakan penjabaran dari kebijakan strategis pemerintah Kota Samarinda yang pada program pembangunan RPJMD Kaltim 2021-2026.

Tebel 4.1 Sasaran, Strategi, Kebijakan, Program dan Indikator Kinerja

Sasaran	Strategis	Kebijakan	Program	Indikator
Meningkatnya Kinerja Dan Pelayanan OPD	Meningkatkan Sistem Pelayanan Publik	peningkatan penyelenggaraan pelayanan public yang lebih baik	Program Penyelegaraan Peemrintahan dan Pelayana Publik	Indeks Mutu pelayanan Publik
Meningkatnya	Reformasi birokrasi	Memantapkan	Program	Persentase
Kualitas Hidup,	dan penguatan tata	Sikronisasi	Pemberdayaan	Usulan Kegiatan

kapasitas	dan	kelola pemerintahan	Perencanaan,	Masyarakat	Pembangunan
kapabilitas			penganggaran,	Desa dan	Sarana dan
masyarakat	di		pelaksanaan	Kelurahan	prasarana dan
Kelurahan			dan		pemberdayaan
			pengendalian		masyarakat di
			pelaksanaan		kelurahan yang
			rencana		disetujui
			pembangunan		
			daerah		
				Due sure se	11/1/1
				Program	IKM
				Penunjang	
				Urusan	
				Pemerintahan	
				Daerah	
				Kabupaten /	
				Kota	

Program Kecamatan Samarinda Seberang untuk Tahun 2021 hingga 2026 adalah sebagai berikut :

- 1. Program Penyelegaraan Peemerintahan dan Pelayanan Publik
- 2. Program Pemberdayaan Masyarakat Desa dan Kelurahan
- 3. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten / Kota

Kegiatan adalah aktifitas yang merupakan penjabaran dari Program sebagai arah dari pencapaian tujuan dan sasaran yang memberikan kontribusi bagi pencapaian visi dan misi organisasi.

Adapun program/kegiatan Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2024 adalah :

- PROGRAM PENYELEGARAAN PEMERINTAHAN DAN
 PELAYANAN PUBLIK
 - a. Kegiatan Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan
 - Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan
 Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang

- Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mesjid
- Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Baga
- Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Sungai Keledang
- Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Mangkupalas
- Sub Kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Gunung Panjang
- Sub kegiatan Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Samarinda Seberang Kelurahan Tenun Samarinda

2. PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT KELURAHAN

- a. Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mesjid
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Baqa
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Sungai Keledang
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Mangkupalas
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Gunung Panjang
 - Sub Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana Kelurahan Tenun Samarinda

- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mesjid
- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Baqa
- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Sungai Keledang
- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Mangkupalas
- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Teluk Gunung Panjang
- Sub Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Tenun Samarinda
- Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan
- Evaluasi Kelurahan
- b. Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamata dan Kelurahan
 - Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja
 Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat
 - Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mesjid
 - Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Baga
 - Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Sungai Keledang
 - Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Mangkupalas

- Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Tenun Samarinda
- Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat Kelurahan Gunung Panjang

3. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA

- a. Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah
 - Sub kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD
 - Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
- b. Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
 - Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN
 - Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD
- c. Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - Sub kegiatan Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
 - Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
 - Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor
 - Sub Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
 - Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundangundangan
 - Fasilitas Kunjungan Tamu

- Sub kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
- d. Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan
 - Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan
 - Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- e. Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
 - Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor
 - Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
- f. Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan
 - Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan
 - Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
 - Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya

Berdasarkan kebijakan yang telah disusun diatas maka program prioritas pembangunan Kecamatan Samarinda Seberang ditetapkan sebagai berikut :

Tabel : 4.2 Rumusan Rencana Program Dan Kegiatan SKPD Tahun 2024 Dan Prakiraan Maju Tahun 2024 Kota Samarinda

RANCANGAN RENCANA KERJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (RENJA OPD) KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG KOTA SAMARINDA TAHUN 2024

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN	N		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO NASIONAL	RITAS DAERAH	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		KECAMATAN SAMARINDA	SEBERANG					16.915.861.431,00			1				15.427.346.510,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						16.915.861.431,00							15.427.346.510,00	
	7.01	KECAMATAN						16.915.861.431,00							15.427.346.510,00	
1.	7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM)	82,80 Nilai			76 77 78 80 77,58 82,30 83,5 86 90,50 60,00 78	14.841.981.431,00						82,80 Nilai	15.262.346.510,00	
	7.01.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Nilai AKIP	71 Nilai			69 Nilai	250.000.000,00			-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	71 Nilai	87.418.160,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.01.0001	Penyusunan Dokumen Perend	canaan Perangkat Daerah						l							
			Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	5 Dokumen			5 Dokumen	75.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	5 Dokumen	32.781.810,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.01.0006	Koordinasi dan Penyusunan L	aporan Capaian Kinerja dan Ikh	tisar Realisasi K	nerja SKPD		•		•	•	•			•	•	
			Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	1 Laporan			1 Laporan	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Laporan	32.781.810,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.01.0007	Evaluasi Kinerja Perangkat Da	aerah	I .			I		I	I		-			l	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAAI	N				AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET		101/101	0.114555 5.444	PRIC	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARRET		PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	4 Laporan			4 Laporan	125.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	4 Laporan	21.854.540,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah Laporan	7 Laporan			7 Laporan	11.853.221.000,00			-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	7 Laporan	11.571.887.141,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjang	gan ASN				•									
			Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	69 Orang/bulan			69 Orang/bulan	10.171.354.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	69 Orang/bulan	10.190.407.031,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.02.0002	Penyediaan Administrasi Pela	aksanaan Tugas ASN	1	1		1		<u> </u>		<u> </u>	1				
			Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	14 Dokumen			14 Dokumen	1.631.867.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	14 Dokumen	1.326.843.760,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.02.0005	Koordinasi dan Penyusunan	⊥ Laporan Keuangan Akhir Tahun \$	SKPD	1		1		I.							
			Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	5 Laporan			5 Laporan	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	5 Laporan	54.636.350,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	NGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIC	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Jumlah Laporan	1 Dokumen			1 Dokumen	774.147.800,00			-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Dokumen	519.593.087,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Insta	lasi Listrik/Penerangan Banguna	n Kantor												
			Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1 Paket			1 Paket	10.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Paket	38.245.445,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Pe	erlengkapan Kantor	1			1		I	ı	<u>I</u>					I
			Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Paket			1 Paket	600.000.000,00	Kota Samarinda, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Paket	163.909.050,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.06.0004	Penyediaan Bahan Logistik K	 (antor	<u> </u>			<u> </u>					<u> </u>				
			Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	1 Paket			1 Paket	2.208.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Paket	46.652.340,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan	dan Penggandaan	<u> </u>			<u> </u>	I	<u> </u>		I	, ,			I	
			Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1 Paket			1 Paket	24.999.800,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	1 Paket	66.829.027,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN	ı		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
KODE	KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET		1 01/4 01		PRIO	RITAS	SASARAN	T400FT		PENANGGUNG JAWAE
	KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
7.01.01.2.06.0006	Penyediaan Bahan Bacaan d	an Peraturan Perundang-undang	jan										'	,	
		Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-Undangan yang Disediakan	84 Dokumen			84 Dokumen	3.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		84 Dokumen	21.854.540,00	KECAMATAN SAMARINI SEBERANG
7.01.01.2.06.0008	Fasilitasi Kunjungan Tamu		1												
		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	12 Laporan			12 Laporan	12.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Laporan	12.730.000,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
7.01.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koor	dinasi dan Konsultasi SKPD				l	<u> </u>			1				<u> </u>	<u> </u>
		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1 Laporan			1 Laporan	121.940.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		1 Laporan	169.372.685,00	KECAMATAN SAMARINI SEBERANG
7.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	-	5 Laporan			-	959.938.567,00			-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		5 Laporan	1.799.286.400,00	KECAMATAN SAMARINI SEBERANG

	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	IERJA DAN KERAN	NGKA PENDANAAI	N		KELOMPOK	PRAKIRA	AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
) KODE	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		PRITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAE
										NASIONAL	DAERAH				
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	6 Unit			6 Unit	275.324.501,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	6 Unit	1.156.381.000,00	KECAMATAN SAMARIND. SEBERANG
7.01.01.2.07.0002	Pengadaan Kendaraan Dinas	Operasional atau Lapangan													
		Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	7 Unit			7 Unit	550.614.066,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	7 Unit	424.360.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
7.01.01.2.07.0010	Pengadaan Sarana dan Prasa	ırana Gedung Kantor atau Bang	unan Lainnya						1	1					
		Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	5 Unit			5 Unit	134.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	5 Unit	218.545.400,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
7.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Laporan penyediaan jasa	12 Laporan			12 Laporan	487.295.004,00			-	-	-	12 Laporan	998.746.514,00	KECAMATAN SAMARIND/ SEBERANG
7.01.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi,	Sumber Daya Air dan Listrik					I	I.	L	1				L	
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1 Laporan			1 Laporan	454.795.004,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	1 Laporan	236.656.850,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
7.01.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Peralatan da	an Perlengkapan Kantor	•	•	•	•		•	•	•	•		•	•	
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1 Laporan			1 Laporan	12.500.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	1 Laporan	54.636.350,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
7.01.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan U	Jmum Kantor	ı	1	1	1		1	L	1	1	<u> </u>			
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1 Laporan			1 Laporan	20.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	1 Laporan	707.453.314,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
7.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Laporan Pemeliharaan	12 Laporan			12 Laporan	517.379.060,00			-	-	-	12 Laporan	285.415.208,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG

URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN	N		KEI UMDUK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2022	OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA			SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
		0.5							NASIONAL	DAERAH				
3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Penyediaan Jasa Pemeliharaa	an, Biaya Pemeliharaan, dan Paj	ak Kendaraan F	Perorangan Dinas	s atau Kendaraan D	inas Jabatan									
	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	27 Unit			27 Unit	153.587.330,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	27 Unit	137.917.000,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
Penyediaan Jasa Pemeliharaa	an, Biaya Pemeliharaan, Pajak d	an Perizinan Ke	endaraan Dinas C	Operasional atau La	pangan				•			•	•	
	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	7 Unit			7 Unit	58.891.730,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	7 Unit	38.245.665,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
Pemeliharaan Peralatan dan M	Mesin Lainnya					1			1				1	I
	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	91 Unit			91 Unit	104.900.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	91 Unit	7.956.750,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
Pemeliharaan/Rehabilitasi Ge	ı dung Kantor dan Bangunan Lain	nnya			1				<u> </u>				I	
	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	9 Unit			9 Unit	200.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	9 Unit	101.295.793,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			90,60 90,60 92,30 92,50 82,45	1.883.880.000,00						91,25 Nilai	0,00	
Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	1.883.880.000,00			-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	ASN, Masyarakat dan Stakeholder	12 Dokumen	0,00	KECAMATAN SAMARIND SEBERANG
	Penyediaan Jasa Pemeliharaa Penyediaan Jasa Pemeliharaa Penyediaan Jasa Pemeliharaa Pemeliharaan Peralatan dan M Pemeliharaan/Rehabilitasi Ge PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di	REGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIAT	REGIATAN SUB KEGIATAN SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB RENSTRA OPD TAHUN 2022 3 4 5 6 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas Jumlah Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi Indeks Mutu Pelayanan Publik	KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGIATAN SUB RENSTRA OPD SUBJA OPD TAHUN 2022 3 4 5 6 7 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Mesin Lainnya Perizinannya Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi Pemyetenggaraan Publik Indeks Mutu Pelayanan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Sang Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Pagaran Pagaran Pemerintahan di Tingkat Kecamatan Pagaran Pag	REGIATAN SUB KEGIATAN SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB SUB	REGIATAN SUB KEGIATAN REGIATAN REGIATA	REGIATAN / SUB KEGIATAN / Sub Kediatan / Sub-Kenan / S	REGIATAN / SUB KEGIATAN / SUB KEGIAT	REGIATAN SUB KEGIATAN SUB KEGI	REGIATAM SUB	REGIATAM SUB REGIATAM SUB RECORD MEGINATAN FULLY MEGINATION March 1443 State Part of		

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAI	N		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	1.883.880.000,00	Kota Samarinda, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	ASN, Masyarakat dan Stakeholder	14 Dokumen	0,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
3.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui	86 Persen			70 % 94,25 % 75,50 % 70,50 % 68 % 70 % 75 % 100 %	190.000.000,00						85 Persen	165.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAI	N		WEI CHECK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DEDANGKAT DA SE
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET				PRIC	RITAS	KELOMPOK SASARAN			PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH	-	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	90.000.000,00			-	-	-	119 Unit	110.000.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.03.2.02.0001	Peningkatan Partisipasi Masy	rarakat dalam Forum Musyawara	h Perencanaan	Pembangunan d	li Kelurahan										
			Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah Perencanaan Pembangunan di Kelurahan	13 Lembaga Kemasyarak atan			13 Lembaga Kemasyarak atan	30.000.000,00	Kota Samarinda, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	13 Lembaga Kemasyarak atan	55.000.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.03.2.02.0004	Evaluasi Kelurahan		1	1		'			1	1			-		
			Jumlah Laporan Hasil Evaluasi Kelurahan	5 Laporan			5 Laporan	60.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	5 Laporan	55.000.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	100.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelu	arga dalam Membangun Kerja S	ama antar-Kelua	arga, Warga, dar	Kelompok Masyara	akat						1		1	
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			142 Keluarga	100.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KECAMATAN SAMARINDA SEBERANG
		KELURAHAN BAQA						2.871.846.200,00							4.182.413.977,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						2.871.846.200,00							4.182.413.977,00	
	7.01	KECAMATAN						2.871.846.200,00							4.182.413.977,00	
1.	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			92,50 82,45 90,60 90,60 92,30	258.000.000,00						91,25 Nilai	827.413.977,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DED ANOKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		PRITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				0.5		2020	2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	258.000.000,00				7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	827.413.977,00	KELURAHAN BAQA
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	an Pemerintahan di Tingkat Kec	camatan			1	I.		1					<u> </u>	
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	258.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Baqa	ASLI DAERAH	-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		14 Dokumen	827.413.977,00	KELURAHAN BAQA

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KINE	RJA DAN KERA	NGKA PENDANAAI	N		V51 01100V		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				OPD		2023	2024	TAGO INDINATII (III)	LOTOTO	GOMBER BARA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	TAGO INDINATII (KP)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan kegiatan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui				94,25 % 75,50 % 70 % 68 % 70 % 100 % 70,50 % 75 % 70 %	2.613.846.200,00						85 Persen	3.355.000.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	2.563.846.200,00			-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	3.300.000.000,00	KELURAHAN BAQA

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	NGKA PENDANAAN	N		KEI OMDOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DED ANOKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				0.2			2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	119 Unit			22 Unit	1.591.500.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Baqa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	1.980.000.000,00	KELURAHAN BAQA
	7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat d	i Kelurahan	1		ı	•			1						
			Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			2 Pokmas / Ormas	972.346.200,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Baqa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	1.320.000.000,00	KELURAHAN BAQA
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KELURAHAN BAQA
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelua	arga dalam Membangun Kerja S	ama antar-Kelua	arga, Warga, dan	Kelompok Masyara	akat	1	l							I
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			30 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Baqa Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	ASLI DAERAH	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KELURAHAN BAQA
		KELURAHAN MESJID			•			2.759.630.500,00		•					3.819.908.900,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						2.759.630.500,00							3.819.908.900,00	
	7.01	KECAMATAN						2.759.630.500,00							3.819.908.900,00	
1.	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			90,60 92,30 92,50 82,45 90,60	258.000.000,00						91,25 Nilai	764.908.900,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DED ANOKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				010		2023	2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	258.000.000,00			-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	764.908.900,00	KELURAHAN MESJID
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	I tan Pemerintahan di Tingkat Ked	camatan			1	I.			1				<u> </u>	
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	258.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mesjid	ASLI DAERAH	-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		14 Dokumen	764.908.900,00	KELURAHAN MESJID

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KINE	RJA DAN KERA	NGKA PENDANAAI	1		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET				PRIO	RITAS	SASARAN			PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui	86 Persen			75 % 100 % 70 % 68 % 70 % 94,25 % 75,50 % 70,50 %	2.501.630.500,00						85 Persen	3.055.000.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	2.451.630.500,00			-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	3.000.000.000,00	KELURAHAN MESJID

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN	ı		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	ρ	9	10	11	NASIONAL 12	-	14	15	16	17
1	2	3	Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	5 119 Unit	6	7	8 21 Unit	9 1.521.500.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mesjid	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT	-	15 119 Unit	16 2.160.000.000,00	KELURAHAN MESJID
	7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat d	i Kelurahan									per Tahun)				
			Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			2 Pokmas / Ormas	930.130.500,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mesjid	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	840.000.000,00	KELURAHAN MESJID
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KELURAHAN MESJID
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelua	arga dalam Membangun Kerja Sa	ama antar-Kelua	arga, Warga, dan	Kelompok Masyara	akat		I	1					1	
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			20 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mesjid	ASLI DAERAH	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KELURAHAN MESJID
		KELURAHAN SUNGAI KELE	EDANG					4.458.666.500,00							6.329.181.600,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						4.458.666.500,00							6.329.181.600,00	
	7.01	KECAMATAN						4.458.666.500,00							6.329.181.600,00	
-	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			90,60 92,30 92,50 82,45 90,60	258.000.000,00						91,25 Nilai	874.181.600,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	IERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DEDANGKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		PRITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				OI B		2023	2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	258.000.000,00				7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	874.181.600,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	ı an Pemerintahan di Tingkat Kec	camatan			1	1							1	<u> </u>
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	258.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Sungai Keledang	ASLI DAERAH (PAD)		7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		14 Dokumen	874.181.600,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KINE	RJA DAN KERA	NGKA PENDANAAI	N		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET				PRIO	RITAS	SASARAN			PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase usulan kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di	86 Persen			75,50 % 70 % 68 % 70 % 75 % 100 % 94,25 % 70,50 %	4.200.666.500,00						85 Persen	5.455.000.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	4.150.666.500,00			-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		119 Unit	5.400.000.000,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAN	NGKA PENDANAAN	N		//El 01100/		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		-		OPD		2023	2024	(p)			NASIONAL	DAERAH		.,	(4)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	119 Unit			36 Unit	2.579.400.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Sungai Keledang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	3.240.000.000,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG
	7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat di	Kelurahan					•		•				•		
			Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			3 Pokmas / Ormas	1.571.266.500,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Sungai Keledang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	2.160.000.000,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelua	। arga dalam Membangun Kerja Sa	ama antar-Kelua	ı <u> </u>	Kelompok Masyara	ıkat	I	l	ı	1	1		1	1	I.
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			29 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Sungai Keledang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KELURAHAN SUNGAI KELEDANG
		KELURAHAN MANGKUPAL	AS					2.535.199.000,00							3.929.384.515,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						2.535.199.000,00							3.929.384.515,00	
	7.01	KECAMATAN						2.535.199.000,00							3.929.384.515,00	
1.	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			90,60 92,30 92,50 82,45 90,60	258.000.000,00						91,25 Nilai	1.024.384.515,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	IERJA DAN KERA	NGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DEDANGKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				OI D		2023	2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	258.000.000,00				7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	1.024.384.515,00	KELURAHAN MANGKUPALAS
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	ı an Pemerintahan di Tingkat Ked	camatan			1	1							1	<u> </u>
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	258.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mangkupalas	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		14 Dokumen	1.024.384.515,00	KELURAHAN MANGKUPALAS

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KINE	RJA DAN KERA	NGKA PENDANAAN	N		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET				PRIO	RITAS	SASARAN			PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan kegiatan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui	86 Persen			94,25 % 75,50 % 70 % 68 % 70,50 % 70 % 100 %	2.277.199.000,00						85 Persen	2.905.000.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	2.227.199.000,00				4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	2.850.000.000,00	KELURAHAN MANGKUPALAS

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAAN	ı		1/El 011D01/		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				OPD		2023	2024	,			NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	119 Unit			19 Unit	1.381.500.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mangkupalas	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	1.710.000.000,00	KELURAHAN MANGKUPALAS
	7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat di	Kelurahan	•							•			•		•
			Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			2 Pokmas / Ormas	845.699.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mangkupalas	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	1.140.000.000,00	KELURAHAN MANGKUPALAS
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KELURAHAN MANGKUPALAS
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelua	। arga dalam Membangun Kerja Sa	ama antar-Kelua	arga, Warga, dan	Kelompok Masyara	ıkat	1	ı	1	1	1		1	I	ı
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			43 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Mangkupalas	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KELURAHAN MANGKUPALAS
		KELURAHAN TENUN SAMA	RINDA					1.854.004.600,00							2.720.408.900,00	
	7	UNSUR KEWILAYAHAN						1.854.004.600,00							2.720.408.900,00	
	7.01	KECAMATAN						1.854.004.600,00							2.720.408.900,00	
1.	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			92,50 92,30 82,45 90,60 90,60	258.000.000,00						91,25 Nilai	764.908.900,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAA	N		KELOMBOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DEDANGKAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA		PRITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				010		2023	2024				NASIONAL	DAERAH				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	258.000.000,00				7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	764.908.900,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	an Pemerintahan di Tingkat Kec	camatan			1	I			1				I	L
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	258.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Tenun Samarinda	ASLI DAERAH		7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		14 Dokumen	764.908.900,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KINE	RJA DAN KERA	NGKA PENDANAAI	N		KEI OMBOK		AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DED ANOWAT DAEDAU
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
				OPD		2023	2024	TAGO INDINATII (NP)	LOTTAGE	OOMBER BARA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	TAGO INDINATII (RP)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui	86 Persen			70 % 68 % 94,25 % 75,50 % 70,50 % 70 % 70 % 100 %	1.596.004.600,00						85 Persen	1.955.500.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	1.546.004.600,00			-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	1.950.000.000,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA

	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	IERJA DAN KERAN	NGKA PENDANAAN	N		./=/		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	
KODE	URUSAN/PROGRAM/ KEGIATAN/SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	DACU INDIKATIE (Da)	LOKACI	CUMPED DAMA	PRIC	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	DACILINDIKATIF (D.,)	PERANGKAT DAERA PENANGGUNG JAWA
	REGIATAN		OPD	TAHUN 2022	2023	2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	119 Unit			13 Unit	953.600.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Tenun Samarinda	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		119 Unit	1.170.000.000,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA
7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat d	di Kelurahan		1		1			1		1				
		Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			1 Pokmas / Ormas	592.404.600,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	780.000.000,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA
7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	5.500.000,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA
7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelu	arga dalam Membangun Kerja S	sama antar-Kelua	arga, Warga, dan	Kelompok Masyara	akat			•						
		Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			20 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Tenun Samarinda Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	142 Keluarga	5.500.000,00	KELURAHAN TENUN SAMARINDA
	KELURAHAN GUNUNG PA	NJANG					1.437.325.900,00							2.307.595.506,00	
7	UNSUR KEWILAYAHAN						1.437.325.900,00							2.307.595.506,00	
7.01	KECAMATAN						1.437.325.900,00							2.307.595.506,00	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM /	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAIAN KIN	ERJA DAN KERAI	NGKA PENDANAAN	N		KELOMPOK		AN MAJU RENCANA TAHUN 2025	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG JAWAB
				OPD		2023	2024	(-,-,-			NASIONAL	DAERAH			(-р)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1.	7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik Indeks Mutu Pelayanan Publik	91,25 Nilai			92,30 92,50 90,60 82,45 90,60	408.000.000,00						91,25 Nilai	812.595.506,00	
	7.01.02.2.01	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Jenis Koordinasi Penyelenggaraan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan yang Ditindaklanjuti	12 Dokumen			5 Jenis	408.000.000,00			-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)		12 Dokumen	812.595.506,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG
	7.01.02.2.01.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiat	 an Pemerintahan di Tingkat Ked	amatan								, ,				
			Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	14 Dokumen			2 Dokumen	408.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Gunung Panjang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	7. Peningka tan tata kelola pem erintahan daerah yang profesional dan akuntabel untuk mendukung transformas i pelayanan publik 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	14 Dokumen	812.595.506,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG

NO	KODE	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	TARGET AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	PRAKIRAAN CAPAIAN TARGET RENJA OPD TAHUN 2023		CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							AAN MAJU RENCANA TAHUN 2025	DED ANGKAT DAEDAU
							TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
							2024	(,,,,		G III Z III Z III II I	NASIONAL	DAERAH		IARGEI	rago indicatir (kp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2.	7.01.03	PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DESA DAN KELURAHAN	Persentase jenis kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang di Setujui Persentase usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat yang Disetujui Persentase Usulan Masyarakat Yang Disetujui Persentase usulan kegiatan pembangunan sapras dan pemberdayaan masyarakat di Kelurahan yang dilaksanakan Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan yang Disetujui Persentase Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana Dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan Yang Disetujui				94,25 % 70,50 % 70 % 75 % 100 % 75,50 % 68 % 70 %	1.029.325.900,00						85 Persen	1.495.000.000,00	
	7.01.03.2.02	Kegiatan Pemberdayaan Kelurahan	Jumlah Usulan Kegiatan Pembangunan Sarana dan Prasarana dan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	119 Unit			684 Usulan Kegiatan	979.325.900,00				4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	1.440.000.000,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG

	KODE	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	TARGET AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2022	TARGET RENJA	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN						KELOMBOK	PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2025		
NO							TARGET 2024	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	7.04.00.00.000		Jumlah Sarana dan Prasarana Kelurahan yang Terbangun	119 Unit			8 Unit	603.600.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Gunung Panjang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Penguatan infrastruktur untuk mendukung pengemban gan ekonomi dan pelayanan dasar 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	119 Unit	720.000.000,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG
	7.01.03.2.02.0003	Pemberdayaan Masyarakat o	Jumlah Pokmas dan Ormas yang Melaksanakan Pemberdayaan Masyarakat di Kelurahan	11 Pokmas / Ormas			1 Pokmas / Ormas	375.725.900,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	6. Peningka tan kualitas lingkungan hidup secara berk elanjutan 1. Program pemberday aan RT (Alokasi 100-300 juta per RT per Tahun)	-	11 Pokmas / Ormas	720.000.000,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG
	7.01.03.2.06	Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga Tingkat Kecamatan dan Kelurahan	-	142 Keluarg a			-	50.000.000,00			-	-	-	142 Keluarg a	55.000.000,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG
	7.01.03.2.06.0002	Peningkatan Kesadaran Kelu	 uarga dalam Membangun Kerja S	ama antar-Kelua	ı arga, Warga, dar	ı Kelompok Masyara	akat	I	I	I	I	1		1	1	1
			Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam Membangun Kerja Sama antar-Keluarga, Warga, dan Kelompok Masyarakat	142 Keluarga			29 Keluarga	50.000.000,00	Kota Samarinda, Samarinda Seberang, Gunung Panjang	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	-	-	142 Keluarga	55.000.000,00	KELURAHAN GUNUNG PANJANG
	JUMLAH									•	•			•	38.716.239.908,00	

3.2 Pendanaan Indikatif

Strategi pembiayaan dalam perubahan rencana strategis pembangunan Kecamatan Samarinda Seberang tahun 2021-2026 memperhitungkan sumbersumber pembiayaan yang ditelaah sesuai program pembangunan Kecamatan Samarinda Seberang. Sumber pembiayaan yang diperoleh adalah alokasi Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD).

Pembiayaan indikatif rencana strategis pembangunan Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2021-2026 berpedoman pada pagu indikatif pembiayaan RPJMD Kota Samarinda Tahun 2021-2026 dengan memperhitungkan komponen pendapatan asli daerah, nilai tukar rupiah, laju inflasi, harga minyak dunia, pajak, dana bagi hasil dan pendapatan lain.

BAB VI PENUTUP

Kerja (Renja) menjadi sangat Rencana penting artinya mengaplikasikan berbagai persoalan-persoalan terkait dengan perencanaan pembangunan daerah sebagai wujud nyata dari tanggung jawab pemerintah dalam mengadopsi berbagai kebutuhan masyarakat yang mengedapankan perencanaan pembangunan yang berbasis pada masyarakat, Community Base Development (CBD) dengan keterlibatan lebih banyak para pelakupelaku (stakeholders) dalam menciptakan Good Gavernance sesuai dengan tuntutan paradigma baru. yang pada gilirannya akan mampu menciptakan kebijaksanaan yang dampaknya merembes kebawah (trickle down effect) sehingga keberpihakan pada masyarakat kecil benar-benar dikedepankan.

Renia Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda selain menjadi acuan pelaksanaan kegiatan Tahun 2024 berfungsi pula sebagai sarana peningkatan kinerja Kecamatan Samarinda Seberang. Selain sebagai bahan pelaksanaan kegiatan selama Tahun 2024, Renja juga dapat digunakan sebagai sarana untuk melakukan kegiatan yang dilaksanakan dalam satu tahun bagi seluruh jajaran Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda. Renja juga memberikan umpan balik yang sangat diperlukan dalam pengambilan keputusan dan penyusunan rencana di masa mendatang oleh para pimpinan manajemen dan seluruh staf Kecamatan Samarinda Seberang Kota Samarinda sehingga akan diperoleh peningkatan kinerja ke arah yang lebih baik dimasa datang.

Camato Samarinda Seberang

Aditya Koesprayogi, SSTP

W_{SAMA} Penderna (W/a) NIP 19360723 200412 1 003